



Kovács Kati koncert Abonyban

3. oldal



„Tejszív” dobog a Gyulais kisdíákokban

6. oldal



Bebarangolták a Felvidéket a somogyisok

6. oldal



**Megemlékezés
az 1848-49-es forradalom
és szabadságharc áldozataira**
3. oldal

**Nemzetközi IDEA
kiállítás és vásár**
4. oldal

**Véradás a Vöröskereszt szer-
vezésében**
8. oldal

Időskorúak köszöntése
12-13. oldal

**Elismerték Nagy Tamás
edzői munkáját**
17. oldal

**Varga János
a birkózó VB nagykövete**
17. oldal

**Embert próbáló utazás
Oroszországba**
12. oldal



Farsangi Babelőadás a Budai Bábszínház előadásában



2018. február 2-án a *Farsangi Babelőadást* nézhették meg a mesebérlésben részt vevő gyerekek, a Világjáró Meseszínpad előadásá-

ban. A kedves történet a Kerekérdőn kezdődött. Mindenki éneket, verset tanul, jelmezt készít, hogy az eseményen jól szerepeljen. De nagyon hideg van. Már a tavaszt is várják.

A farkas és a róka is megneszeli a készülődést. Ők sem tudnak semmit: se verset, se éneket, és jelmezüket sincs. Szeretnének viszont zsákmányt szerezni, mások kárán jólakni. Összedugják a fejüket és galád dolgot eszelnek ki. A mese próbára tette a gyerekek ismereteit, igazságérzetét, tanulsággal szolgált nekik a hétköznapokkal kapcsolatban.

Cikk: Khórer Marianna

Fotó: Borsányi János



A GYERMEK DUMASZÍNHÁZ BEMUTATTA PUMUKLI ELŐADÁSÁT

A Művelődési Ház 2017/2018-as mesebérlésébe ez alkalommal egy új társulat csatlakozott be a Gyermek Dumaszínház társulatával. Korábban már bemutatták nagy sikerű *Mekk Mester* darabjukat. A színvonalat a *Pumukli* előadás sem múlta alul. Szép igényes jelmezek és díszlet, fordulatos és szellemes történet. Nem utolsó sorban pedig remek színészek tették felejthetetlené a délelőttöt. Nem kis meglepetést váltott ki a nézőkből Éder mester megformálója Dombóvári István, akit már a felnőtt Duma színházból sokan ismerhettek. Kacagás, móka és jókedv fémjelzte a délelőttöt.

Cikk: Khórer Marianna

Valentin napi műsor a Kultúra Házában



Immáron hagyománnyá vált Valentin napi koncertünkön, a Studio11 zenekar elismert művészekkel közreműködve ad műsort. Már ellátogatott hozzánk Szulák Andrea, Auth Csilla, Koós Réka, Varga Feri és Balássy Betty. Idén Tunyogi Bernadett és Csengeri Atila kettőse töltötte meg a színháztermet a legszebb szerelmes dalokkal.

Tunyogi Bernadett 1981–1988 között a Ma-

gyar Rádió és a Magyar Állami Operaház gyermekkórusának tagja volt. 1993–1997 között a Színház- és Filmművészeti Egyetem hallgatója, Szinetár Miklós osztályában. 1998–2001 között a Budapesti Operettszínház tagja, majd 2001-től szabadúszó.

Csengeri Atila musical- és operettszínész. Először főiskolás kora óta egy-két karakterszerepen kívül főszerepeket játszik világsikerű musicalekben. 2002-ben megkapta a Pécsi Nemzeti Színház Nívódíját, valamint 2003-ban „Az év musicalénekes” eMeRTon-díjat. Olyan darabok vannak a háta mögött, mint a Jézus Krisztus Szupersztár, a Sztárcsinálók, az István, a király és Az Operaház fantomja.

A Studio11 Zenekar szolgáltatta az esthez a zenét. A Studio11 zenekar története a közszolgálati rádió égése alatt Zsoldos Imre és Dobsa Sándor vezetésével indult 1963-ban. A zenekar az évtizedeken keresztül meghatározó részese volt a magyar könnyűzene fejlődésének, fontos dalok, produkciók megszületésének közreműködője. A jelenleg művészeti társulatként működő Studio11 Zenekar a legkülönbözőbb összeállításokban formát öltve, a jazz és a könnyűzene valamennyi stílusában mindig is a szabad zenélés útjain jár.

Varázslatos szerelmes dalok, kiváló művészek tették felejthetetlené az estet.

Cikk: Jandácsik Pál

Fotó: Borsányi János

Több mint 7 milliárd forintot nyert el 40 Pest megyei önkormányzat óvodák építésére és felújítására

Nagy volt az igény a Pest megyei óvodatámogatás megemelt forrásaira.

Több mint 7 milliárd forintot nyert el 40 Pest megyei önkormányzat óvodák építésére és felújítására – mondta el Rákossy Balázs, a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkára az MTI-nek.

Hozzátette: a kormány Pest megye fejlesztését szolgáló programjának ötödik felhívására jelentős volt a túligénylés, így a tárca az eredeti támogatási keretösszeget 1,2 milliárd forinttal megemelte.

Ismertette: a felhívás fő célja a Pest megye területén található, férőhelyhiánnyal küzdő vagy elavult, esetleg leromlott műszaki állapotban lévő önkormányzati tulajdonú óvodák fejlesztése, megújítása és a szolgáltatások minőségének javítása.

Kifejtette: az óvodák férőhelyeinek fejlesztése és növelése a kormány családbarát intézkedéseinek részeként közvetlenül hozzájárul ahhoz is, hogy az édesanyák a jövőben még könnyebben egyeztet-hessék össze a gyermeknevelést a munkavállalással. A fejlesztések egyszerre szolgálják a gyermekvállalás feltételeinek javítását, a kisgyermeket nevelő szülők elhelyezkedésének elősegítését, és emellett a legfontosabb, hogy a lehető legjobb körülményeket teremtsük meg a gyermekek számára.

Az államtitkár közölte szerint az igényelhető legmagasabb támogatási összeg 400 millió forint volt. A pályázati felhívásra 76 pályázat érkezett be. A jelentős túligényre és a megalapozott szükségletekre tekintettel az NGM az eredeti 6 milliárd forintos keretösszeget megemelte 1,2 milliárd forintra.

A megemelt, 7,2 milliárd forint keretből 40 Pest megyei településen javult az óvodai ellátás. A támogatásnak köszönhetően előreláthatóan 742 új óvodai férőhely létesül 1697 négyzetméteren és 4041 férőhelyet érinthet a fejlesztés. Ezen felül 26 óvodai tornaterem/tornaszoba építése vagy felújítása és 34 óvodai udvar fejlesztése is megvalósulhat a támogatás segítségével – tájékoztatót.

Az államtitkár emlékeztetett arra, hogy Pest megye most a fővárossal együtt a Közép-Magyarország régióhoz tartozik, amely az uniós besorolás szerint fejlett régióknak számít – Budapest átlagnál magasabb fejlettségi mutatói miatt –, ezért az ország más részeihez képest jóval kevesebb uniós támogatáshoz juthat. Ennek ellensúlyozására a kormány a Pest megyei önkormányzatok és vállalkozások fejlesztéseire 2016 és 2021 között 80 milliárd forintos célzott, hazai költségvetési forrás biztosításáról döntött.

A támogatottak között Abonyi Város Önkormányzata is megtalálható Energetikai korszerűsítés, felújítás és eszközbeszerzés projecttel melyre a megítélt támogatási összeg 73.746.106 Ft.

Forrás: pestmegye.hu

Jsmét húsvéti díszkiállítás a Kultúra Házában

Márciusban ismét megrendezésre került a húsvéti díszkiállítás. Ez alkalommal is jobbnál jobb ötletekkel érkeztek a csoportok és osztályok. Rendkívül nehéz feladat sorrendet felállítani az elkészült munkák között. A zsűri alapos mérleges után az alábbi sorrendet tartotta megfelelőnek:

Óvodás kategória:

- I. Szivárvány Óvoda: Narancssárga csoport
- II. Gyöngyszemek Óvoda: Méhecske csoport
- III. Pingvines Óvoda: Mazsola csoport

Csoportos különdíj:

Szivárvány Óvoda: Zöld csoport

Egyéni különdíj:

- Nagy Diána Ildikó Pingvines Óvoda: Micimackó csoport
- Szabó Réka Pingvines Óvoda: Micimackó csoport
- Rékasi Melodi Pingvines Óvoda: Micimackó csoport

Iskolás kategória:

- I. Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola: 4. b osztály
- I. Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola: 2. b osztály
- II. Montágh Imre Általános Iskola: 4. osztály
- III. Somogyi Imre Általános Iskola: 1. t osztály

Egyéni különdíj:

Mező Olívia Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola: 1. z osztály

Cikk: Khórer Marianna

Megemlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharc áldozataira

Március 15-én a történelmünk egyik legfontosabb eseménysorozatára emlékezünk. 1848-ban tört ki Budapesten a magyar forradalom, aminek a cselekménye összeforrott Petőfi Sándor *Nemzeti dalával*, illetve a 12 pont követeléssel, amely összefoglalta, mit kíván a magyar nemzet. Elmondhatjuk, hogy a magyar forradalom és szabadságharc az alapvető emberi értékekért is harcolt, de ez történelmi kontextusában nézve szükségszerű és elkerülhetetlen volt – miután Európában szerte felgyúltak a lángok a régi rendszer eltörlése miatt. A bécsi udvar meg akarta gátolni az ország átalakulását. Minden erejét bevetette ez ellen. Az európai forradalmi hullámok közül azonban egyedül a magyar jutott el sikeres katonai ellenállásig, az eredményességét pedig mi sem bizonyítja jobban, hogy a felkelést csak egy külső hatalom közbeavatkozásával lehetett leverni. Ezután szörnyű megtorlás vette kezdetét.

A városi megemlékezésen a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 7. z és 7. b osztályos tanulói adtak ünnepi műsort, melyben közreműködött a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola énekkara és az Abonyi Fúvószenekari Egyesület. A műsort összeállította Szabóné Németh Ilona, Virág Annamária, Reich Anikó, Gulykáné Gál Erzsébet és Dévainé Kazinczy Sára igazgató.

Az ünnepi műsort követően a Kultúra Háza Kossuth tér felőli falán elhelyezett emléktáblák megkoszorúzása következett, melyet a helyi intézmények, szervezetek képviselői helyeztek el.

Cikk: Khórer Marianna • Színes képek a 10. oldalon

BÁBKIALLÍTÁS



Az „Agóra Terminál – a XXI. század új fénye Szolnokon” című projekt keretén belül utazó Bábtörténelmi kiállítást tekinthettek meg az abonyi gyermekek az abonyi Kultúra Háza aulájában március 6-22. között. Nagy tablók mesélték el a magyar bábtörténet legjelesebb

állomásait, illetve a kicsik-nagyok örömeire Mazsola és Tádé, Mirr-Murr, Süsü és a Futrinka utca lakói is tiszteletüket tették.

Cikk és fotó: Jandácsik Pál

KOVÁCS KATI KONCERT ABONYBAN



Ez év márciusában látogatott el hozzánk az ország egyik legismertebb előadóművésze: Kovács Kati.

A nevéhez az 1960-as évek óta több ezer sikeres koncert, több millió eladott lemez és számtalan sláger fűződik. Kovács Kati közismert a sokoldalúságáról, nem állt tőle messze a humor, a kabaré műfaja sem, így sokat dolgozott Hofi Gézával és Koós Jánossal is.

108 magyarországi és 25 külföldi önálló lemeze jelent meg, ebből 39 album. 328 gyűjteményes albumon jelentek meg felvételei, valamint több mint 500 dal van a repertoárjában. Diszkográfiája szerint 477 hazai és külföldi hanghordozó őrzi da-

laít.

Egyike azon kevés magyar könnyűzenei előadóknak, akik nemzetközi hírnévre tettek szert. A világ 5 kontinensén: Amerikában, Ausztráliában, Afrikában, Ázsiában, valamint Európa szinte minden országában adott koncertet. Külföldön 6 nyelven, 11 országban, 80 kiadásban jelentek meg felvételei. Dalait lefordították még cseh, francia, finn, olasz és spanyol nyelvre is. Az „Év énekesnek” választották többek között Angliában és Németországban is, számtalan elismerése közül kiemelkedik a Kossuth- és Liszt Ferenc-díj.

Zenei stílusát számos műfaj alakította, a rock, a beat és a pop zenétől kezdve, hangja a legnehezebb dzsessz, gospel, spirituálé, blues dalok sőt még az opera éneklésére is alkalmassá teszi. A zenei eredmények mellett sikereket ért el a dalszövegírásban és a filmművészetben is. Eddig több mint 20 filmben és színházi darabban szerepelt, valamint több tucat film betétdalát is ő éneklí. Több mint ötven dalának ő a szerzője.

Az esten felcsendült a *Ha legközelebb látlak*, a *Találkozás egy régi szerelemmel*, a *Várlak*, az *Én sohasem búcsúzom*, a *Hol van a tűz* című dal. A felejthetetlen dalokat, személyes történetek vicces visszaemlékezések tették még egyedibbé.

*Cikk: Jandácsik Pál
Kiegészítette: Khórer Marianna
Fotó és címlapfotó: Borsányi János*

Abonyi feltalálókat is díjaztak az IDEA kiállításon



Folyamatos érdeklődés mellett zajlott le március 24-én az IDEA-EXPO 2018 /Ötlet-Újdonság-Találmány/nemzetközi kiállítás és vásár, Abonyban a Művelődési Házban.

A rendezvényen abonyi kiállítók is lehetőséget kaptak, hogy bemutassák legújabb alkotásaikat, ötleteiket. A találmányokat szakmai zsűri értékelt.

Eredmények:

IDEA díjasok:

- Radulescu Remi (Románia),
- Temesvári egyetem (Románia),



- Milan Bojovic (Montenegro),
- Horváth Endre Ernő (Budapest),
- Csizmás Anita (Abony): játékos szorzótábla,
- Lankus József (Abony): LED-es kerékpár-világítás,
- Fekete István (Abony): ösztönketrec.

Támogatói segítséggel 12 db Nagy Gyula fazekas által készített, abonyi szimbólumokkal díszített butelka talált gazdára. Odaítélésükről a zsűri döntött.

Radulescu Remi (Románia), Milan Bojovic (Montenegro), Dr. ing. Stefan Pavel (Románia), Sörös Pál (Annafürdő), Vásárhelyi Lajos (Mórahalom), Dr.

Nagy Zoltán (Budapest), Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum (Szolnok), Poczók Lajos (Budapest), Kovács Zsolt (Szerbia), Gombos Csaba (Erdőkertes), Török Józsefné (Tiszaalpár), Štangl Dorđe (Szerbia).

Volner János által felajánlott díjak:

1. Bujdosó Tibor (Abony) saját készítésű, elektromos ipari kolbász-, hús-, hurkakeverő
2. Stefan Pavel (Románia)
3. Hegedűs Fanni (Abony) - művészeti jellegű újítás, rajztechnika

Küldöndj: ABOKOM Közhasznú Nonprofit Kft. (Abony) - levendulatermékek

Bronz plakettet vehetett át Dr. Csemák Károly (Nagykőrös) és (Ursinyi János Veszprém). Minden kiállító oklevelet és érmet kapott, a gyerekeket könyvvel és egyéb ajándékkal jutalmazta az Ötlet Club 13 Egyesület.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből gratulálunk a díjazottaknak, külön kiemelt figyelemmel abonyi feltalálóinknak!

Cikk: Darányi Erika • Fotók: Fekete Krisztina

ISMÉT KÉPVISELTETTE MAGÁT ABONY A SZOLNOKI UTAZÁS KIÁLLÍTÁSON

Az immáron 20. alkalommal megrendezésre kerülő Utazás kiállításon Abony városa is képviseltette magát az ABOKOM-mal és a Hagyományörző Abonyi Néptánc Együttessel április 6-7-én.

A szervezők pénteken és szombaton 10.00-18.00 között várták az utazni vágyó nagyközönséget belföldi és külföldi üdülési ajánlatokkal. A kiállítás díszvendégeként Balatonfüred mutatta be turisztikai értékeit. Hegyvidéki ajánlatok, Tisza-tavi programok és gyógyüdülő helyek közül válogathattak az érdeklődők két napon keresztül. Színpadi produkciókkal és értékes nyeremény utakkal várták a látogatókat. Abony képviseletében az ABOKOM standja várta az érdeklődőket. Meg lehetett ismerkedni az Abonyban történt fejlesztésekkel, tervekkel, levendula termékekkel. Lehetőség nyílt levendula palánták vásárlására, a belőlük készült kivételes szépségű termékek megvásárlására. Szombaton mutatkozott be a Hagyományörző Abonyi Néptánc csoport gyermek és felnőtt csoportja. Mindkét formáció rendkívül nagy sikert aratott a közönség körében. Tapssal és fütttyel köszönték meg felejthetetlen műsorukat.

Cikk: Khórer Marianna

ISMÉT MEGRENDEZÉSRE KERÜLT A JÓZSEF ATTILA SZAVALÓVERSENY



Benda Rézi

Pető Blanka

Pozsonyi Krisztina

5-6. osztály:

- I. Benda Rézi
 - II. Agócs Boglárka
 - III. Nagy Anna Lili
 - IV. Sánta Lili
 - V. Molnár Benedek
- Közönségszavazás (5-6. oszt.): Benda Rézi

7-8. osztály:

- I. Pető Blanka
- II. Kincses Kira
- III. Földi Tibor
- IV. Szűcs Bernadett
- V. Csaba József

Gimnázium:

- I. Pozsonyi Krisztina
- Közönségszavazás (7-8. oszt.+Gimnázium): Kincses Kira.

Április hetedikén ismét a verset kedvelők vették birtokba a színháztermet. Immáron hagyományvá vált szavalóversenyünk került ismételt megrendezésre. Az iskolai válogató versenyeken sikerrel szerepelt diákok mérethették meg tudásukat a városi versenyen. A kötelező vers ismerete mellett egy szabadon választott vers ismerete és előadása volt a feladat. A produkciókat szakavatott zsűri véleményezte és pontozta. A

zsűri tagjai B. Kóté Lilla abonyi költő, Dr. Diósgyőri Gitta, Cegléd város címzetes főjegyzője, Korbély Csabáné a Kultúra Háza volt igazgatója, Nagy Andrea a Montágh Imre Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény igazgatója és a zsűri elnöke Acsai Roland Abonyból elszármazott író, költő, műfordító, drámaíró. A kiválóbbnál kiválóbb szavalatok közül rendkívül nehéz döntés árán az alábbi sorrend született:

Gratulálunk a résztvevőknek és a helyezést elérőknek egyaránt. Jövőre minden vers szeretőt nagy szeretettel várunk.

Cikk: Khórer Marianna
Fotó: Borsányi János

Nyílt napok és húsvéti barkácsdélután a Gyöngyszemekben

Az Abonyi Gyöngyszemek Óvodában már több mint tíz éve van lehetőségük a szülőknek arra, hogy március utolsó hetében két napon is betekintsenek a gyermekek hétköznapi óvodai életébe.

Mind a nyolc óvodai csoportunk családias hangulatban, szívesen látja ilyenkor az érdeklődő szülőket, nagyszülőket. Más ez, mint egy ünnepély. Reggeltől délig a csoportszobában tartózkodhatnak a vendégek. Megfigyelhetik a csoportban kialakult szokásokat, étkezést, a játékos tevékenységeket. Sok szülő aktívan bekapcsolódott a játékba, önfeledten épített, társasjátékozott a saját és mások gyermekével. Megtapasztalhatták, hogyan viselkedik a közönségben gyermekük, milyen aktivitást mutat a tevékenységekben. Az idén a nyílt napok egybeestek a húsvéti készülődéssel.

A közeledő ünnep miatt minden csoportban volt tojásfestés, -díszítés és tojáskeresés. Volt, ahol élő nyuszi megfigyelésére is adódott lehetőség. Felelevenítettük a locsolkodás szokását is, hiszen sok családban ez már nem szokás. A fiúk hoztak otthonról locsolóvizet, verset mondtak és sok kislány is készült csoki tojással. Jó volt látni, hogy milyen komolyan vették a locsolást.

Természetesen a felnőtteket sem hagyták ki. A gyermekek is készültek a vendégek fogadására, több csoportban is keksz, kókuszgolyó készült.

A második nap délutánján a szintén hagyományos barkács-délutánt tartottuk meg. Ekkor mind a nyolc csoport óvónői, pedagógiai asszisztensei, dajkái különféle, az ünnephez kapcsolódó barkácsolási -és dekorációs ötlettel és az ehhez szükséges eszközökkel várják az érdeklődőket. Ennek célja, az ünnepre való készülődés, illetve a gyermek és a szülő közös munkálkodásának fontossága, melyhez a pedagógusok, mint koordinátorok nyújtanak segítséget. Az itt kapott ötleteket otthon is meg lehet valósítani, továbbgondolni. Örömmel látjuk, hogy nem csak az anyukák, hanem apukák, nagymamák, és kisebb-nagyobb testvérek is aktívan részt vesznek a programon.

A vendégkönyvekbe írt kedves szavak, köszönetek adnak új lendületet az óvoda minden dolgozójának. Köszönjük az érdeklődő szülők részvételét!

Beszámolt B. Molnár Kati óvónő
Forrás: abony.hu



Fergeteges Musical Gála Abonyban

Április 14-én négy nagy művész tette tiszteletét városunkban. Náray Erika, Vágó Bernadett, Kerényi Miklós Máté és Szomor György érkezett hozzánk. Náray Erikát többek között a *Rómeó és Júlia* Dadájaként, a *Szépség és a szörnyeteg* című Walt Disney produkció Teamamájaként vagy *Rebecca* musical Mrs. Van Hopper-ként láthattuk a színpadon. Vágó Bernadettet a *Szentivánéji álom* Hermiajaként, Szörényi Levente-Bródy János: *István, a király*ának Gizellájaként vagy a *Lady Budapest* Lady Ashtonaként ismerhetjük számtalan egyéb szerepe mellett. Kerényi Miklós Máté szerepelt a *Lili bárónő*ben Frédiként, az *Ördögölő Józsiás*ban Józsiásként és a *West Side Story*-ban Tony-ként. Szomor György a *A Notre Dame-i Toronyőr*ben Claude Frollot, az *Elfújta a szél*ben Gérald O'harat, a *Monte Cristo Gróffy*ában Edmond Dantest játszotta, az utóbbi darab rendezője és írója is.

A négy művész musical dalokat hozott magával. Felcsendült a *Cigánykerék*, a *Csak szerelem*, a *Csillagok aranya*, hogy csak néhányat említsünk. A retro dalok közül az *Elmegyek*, a *Zene nélkül*, a *Multimilliomos*, a *Csókkirály* hangzott el, számtalan sláger mellett. A dalok között kedves, humoros történeteket hallgathattunk a fellépők tolmácsolásában. Fergeteges vastaps, közös éneklés jellemezte az estét. A Gála csúcspontjaként a fellépők közösen elénekelték a Neoton együttes *Holnap Hajnalig* slágerét. A produkciót álló vastappsal jutalmazta a közönség.

Cikk: Khórer Marianna
Színes fotók a 11. oldalon.

VÉGET ÉRT A KÖRÚTI SZÍNHÁZ BÉRLETE

2018 áprilisában került bemutatásra a bérlet utolsó állomásaként Molnár Ferenc *Üvegcipő* című darabja. Az előadás története röviden a következő: Szabó Irma titokban szerelmes az idősebb műbútorasztalosba, Sipos Lajosba. A fiatal cseléd lány mindent elnéz a morózus öregúrnak, mert reméli, hogy vonzódása visszonzásra talál. Sipos azonban észre sem veszi a lányt, házasságra készül Adállal, a panziótulajdonossal. Kapcsolatuk kiegyensúlyozott, de korántsem szerelemmel teli, a kisasszony

szíve másért dobog. Így Amikor Irma tudomást szerez a látszatházasságról, kétségbeesetten igyekszik tenni ellene, reménytelenül bízva abban, hogy Sipos végül őt választja majd. Romantikus felnőtt mese a boldogság kereséséről.

A darab főszerepeit neves művészek alakították: Kautzky Armand, Oroszi Tamás és Mérai Katalin.

Cikk: Khórer Marianna

Virágmagbörze a Főtéren

2018. április 21-én ismételtelen megrendezésre került a hagyományá vált virág- és vetőmagbörze. Ez alkalommal is számtalan palánta, virágtő és vetőmag cserélt gazdát. Sok érdeklődő vett részt a börzén, hogy minél szebbé tegye kertjét, környezetét. A látogatók egymás között csupán csak cserélgethettek, vásárlásra nem volt lehetőség.

A kert, a kertészkedés több szempontból nézve is az egyik legkézenfekvőbb egészségmegőrző tevékenység. A szabadban töltött idő, a friss levegő, nem csak energiával tölti fel az embert, de a napjainkra gyakran jellemző mozgásszegény életmód ellensúlyozására is megoldást nyújt. Másrészt pozitív pszihikális és mentális hatással van ránk.

A kert művelése, legyen az nagyobb vagy

egy nyugalmas kis kertész, nagyon jó színtere az emberi kapcsolatok erősítésének, a tudás átadásának, miközben a különféle generációk közötti kapcsolaterősítő szál is egyben. Gyermekeink a kerthez és kertészkedéshez fűződő viszonyunkat, mint mintát viszik tovább. Növényeink gondozása közben kikapcsolódunk és pihenünk is, mely fontos kiegyensúlyozott életünkre nézve is. Így több szempontot figyelembe véve a kertészkedés terápiás célzatú is lehet. Kortól függetlenül végezhető, életminőségünket tartalmasabbá tevő tevékenység. A kertészkedés tanulás is, környezettudatos magatartásra nevel és más életszemléletet ad.

Cikk: Khórer Marianna

„Tejszív” dobog a Gyulais kisdiaókban

A Gyulai iskola meghívására Abonyba érkezett az országjáró Tejkamion 2018. április 12-én, azzal a céllal, hogy az intézménybe járó gyermekekkel még jobban megismertessék a vitaminokban és ásványi anyagokban gazdag hazai tejet, ill. tejtermékeket.

A Tejkamion két napig időzött városunkban. A „Tej Útja” címre keresztelt programban az alsó tagozatosok közül pénteken 7 osztály vett részt, hétfőn ugyanennyien kapcsolódtak be.

Elsőként a 2. b osztály utazhatott el a tej varázslatos világába. A tejkamion öt, izgalmas interaktív állomásán előbb a tej feldolgozásának módjairól és a tejfogyasztás fontosságáról hallhattak előadást, majd a legmodernebb technikákkal (pl. tablettel) különböző játékos feladatokat próbálhattak ki: szívesen gondoskodtak például a sokak által kedvelt nedűt termelő állat virtuális etetéséről. Minden digitális etap sikeres teljesítése után pecsétet kaptak a gyerekek. Aki mind az ötöt összegyűjtötte, máris megpörgethette a Tejszív szercsekereket, és egy darab garantált ajándékkal – pl. vonalzóval, uzsonnás dobozzal, órarenddel vagy éppen tornaszakkal – térhetett vissza az iskolába. Mivel mindenki kivétel nélkül ügyesnek bizonyult, senki sem hagyta el a csodajárgányt üres kézzel. Előtte persze a szomjas nebulók egy kis pohárka, frissítő tejet hörpinthettek fel a Tejbüfében, majd a kamion előtt a kíváncsibbakk a féccsel is megpróbálkozhattak.

A Tejkamion meginválásának ötlete az egyik

szülőtől, Kopiai Henriettától eredt, aki Kovácsné Prágai Ilona tanítónő segítségét kérte, aki készségesen az ügy mellé állt. Miután az intézmény vezetése is hasznosnak találta a programot, Dévainé Kazinczy Sára igazgató asszony hivatalosan

is megkereste a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, hogy az iskola tanulói is részesülhessenek a különleges élményben.

Darányi Erika

Abony.hu fotók és címlapfotó: Szilágyi Tamás

JÁTÉKOS VÁLTÓVERSENY



Az alsó tagozatos gyulais diákok idén is részt vettek az iskolai váltóversenyen. Március 26-án az első – második évfolyam, március 28-án a harmadik – negyedik évfolyam versenyzett. A sport délelőtti lebonyolítására ismét a Városi Sportsarokban került sor. Az osztályokat az öt legjobb fiú és öt legjobb lány képviselte. Idén a csapatmunkára, együttműködésre, páros feladatokra fektettük a hangsúlyt, hogy a gyerekek segítsenek egymásnak összhangban dolgozni. Szükség volt az ügyességükre, a gyorsaságukra, az erejükre. Kellemes napot töltöttünk el a szünet előtt!

Eredmények:

1. osztályosok:

I. 1. b • II. 1. z

2. osztályosok:

I. 2. b • II. 2. a • III. 2. z • IV. 2. ba

3. osztályosok:

I. 3. a • II. 3. z • III. 3. b • IV. 3. ba

4. osztályosok:

I. 4. b • II. 4. z • III. 4. a • IV. 4. ba

Cikk és fotó: Mohácsi Zsófia, szervező

Ismerkedés a kultúrákkal 2018. AUGUSZTUS 6-10-16 Tábor

Általános iskolás gyermekek részére.

A táborban Kuba, Olaszország, Tibet, Afrika és Oroszország kultúrájával ismerkedhettek meg.

Ha érdekel a világ, a különböző országok szokásai, kultúrája, akkor itt a helyed!

Filmvetítés, matroska baba készítés, gladiátor erőpróba, tibeti hangtálalás és még sok-sok érdekes és izgalmas program vár!

A foglalkozások időpontja: 9:00-16:00
Gyülekező: 8:00-tól

A részvételi díj 12.000Ft/fő, amely tartalmazza a napi egyszeri meleg étkezést és a belépőket.

Jelentkezési határidő: Július 16.

Szervező: Abonyi Lajos Műv. ház,
Könyvtár és MKH



Bővebb információ a Kultúra Háza portáján vagy a 53/360-075-ös telefonszámon

KREATÍV TÁBOR

2018. július 23-27-ig

Általános iskolás gyermekek részére

Sok-sok színes és kreatív program

Felejthetetlen élmények

A foglalkozások időpontja: 9:00-16:00
Gyülekező: 8:00-tól

A részvételi díj 12.000Ft/fő, amely tartalmazza a napi egyszeri meleg étkezést és a belépőket

Jelentkezési határidő: Június 15.

Szervező: Abonyi Lajos Műv. ház,
Könyvtár és MKH



Bővebb információ a Kultúra Háza portáján vagy a 53/360-075-ös telefonszámon



A KINIZSI GIMI HÍREI



A Kinizsi Pál Gimnázium a 2017-2018-as tanévben két „Határtalanul” programon vett részt. Októberben a zombori Veljko Petrovič Gimnázium tanulóit utaztak Abonyba, áprilisban pedig Zomborba utaztak az abonyi diákok. A jó hangulatú közös kirándulások rengeteg élményt nyújtot-

a a Nemzeti Összetartozás Napján tartandó megemlékezésre készültek a két gimnázium diákjai. Blogcím: kinizsierdely.blog.hu

A januárban megtartott Pályaorientációs napot sok előadó részvételével szervezték meg a Kinizsi Pál Gimnáziumban. Helyi és vidéki vállalkozók,

cégek, szervezetek mutatták be munkájukat, azzal a céllal, hogy miért érdemes választani az ő szakmájukat, hivatásukat.

A Szent-Györgyi Tanulmányi Versenyen vettek részt Al-Taji Petra 12. a, Brezvai Anna és Szekeres Renátó 10. a osztályos tanulók. A versenyen kb. 40 csapat indult, az elődöntőn a Kinizsi Gimnázium a 7. helyezést érte el.

Abony Sportjáért díjjal Tóth Sándor 11. a osztályos tanulónk sportteljesítményét is elismerték.

Kinizsi Sportnap 2018.

Az iskolai sportnapot minden évben Kato- na Sándor kollégájuk emlékére rendezik meg a Gimnáziumban. A megnyitón az abonyi akrobatikacsoport és Bóta Nóra 10. c osztályos diák szerepelt. Ezen a napon többféle sportágban részt vettek a tanulók, röpliztek, kéziztek, fociztak, sakkoztak.

Forrás: Kavecsánszkiné Pál Erika igazgató

A Somogyi Iskola hírei

A Somogyi Imre Általános Iskolának a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács „Akkreditált Kiváló Tehetségpont” címet adományozott 2018. március 24-én. Az akkreditációs minősítés 3 évre szól.

Ismét szép eredményeket értek el iskolánkban az „m” osztályos diákok

Amikor 15 évvel ezelőtt elindítottuk iskolánkban az emelt szintű matematika oktatást, az volt a célunk, hogy a kiemelkedően tehetséges tanulók számára lehetőséget biztosítsunk. Az első évtől az „m” osztályos gyerekek egyre több versenyen vesznek részt, ez bizonyította, hogy elképzelésünk helyes volt. Ma már, szinte minden korsortályuk számára rendezett területi, megyei és országos versenyen képviselik iskolánkat. A matematika órán elsajátított ismeretek, a rendszerező képesség, az összefüggések gyors meglátásának magas színvonala a többi tantárgy tanulásánál is előnyt jelent. Március hónapban több tantárgyból bizonyították kiemelkedő képességüket.

Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei

3. m osztályból Berkó Barnabás I. helyezett (továbbjutott az országos döntőbe), 6. m osztályban Szikszay Milán XI. helyezett lett.

Felkészítő pedagógusok: Dobozyiné Kovács Mária és Tóthné Kocsis Ildikó.

Matekguru Kárpát – medencei Csapatversenyen országos döntőbe jutott csapatok:

7. m osztályból: Komáromi Marcell, Szabó Martina, Szűcs Alexandra, Szőke Anasztázia,

6. m osztályból: Axtom-Varga Hanna, Molnár Benedek, Szikszay Milán, Tóth Máté,

4. m osztályból: Tóth Olivér, Balogh Krisztofer, Mátyás Botond, Récsi Dominik,

3. m osztályból: Berkó Barnabás, Kiss Gábor, Zsemle Bálint, Baranyai Levente,

2. m osztályból: Csibrány Míra, Bószény Izabella, Gulyás Dorka, Varga Dzsennifer, Juhász Máté, Juhász Gergő, Magyar Viktor, Mátyás Botond, Csáki Gréta, Bankó Bálint, Retkes Tímea, Szendrei Virág.

Felkészítő pedagógusok: Farády Csilla, Tóthné Kocsis Ildikó, Gőnczölné Mádi Friderika, Dobozyiné Kovács Mária, Feké Miklósné és Pál-Szabó Andrea.

Nyelvészkedők Nyelvi Csapatverseny Országos döntőbe jutott csapatok:

3. m osztályból: Berkó Barnabás, Nagy Julianna, Rimóczi Zora, Kiss Gábor,

2. m osztályból: Bószény Izabella, Retkes Tímea, Csibrány Míra, Bártfai Krisztián, Juhász Máté, Magyar Viktor, Mátyás Csoma, Róna Balázs, Felkészítő pedagógusok: Halasiné Tóth Katalin, Pál-Szabó Andrea.

Bendegúz Nyelvész Megyei fordulón elért eredmény:

4. m osztályból: Mátyás Botond, Récsi Dominik I. helyezett országos döntőbe jutott.

3. m osztályból: Berkó Barnabás IV. helyezett,

2. m osztályból: Csibrány Míra, Bószény Izabella V. helyezett,

1. m osztályból: Kánya Zsófia, III. helyezett Tóth Levente.

Felkészítő pedagógus: Szabó Istvánné, Halasiné Tóth Katalin, Pál-Szabó Andrea, Kovácsné Dani Tünde.

Mozaik Internetes Anyanyelv Országos Döntőbe jutott: 2. m osztályból - Bószény Izabella.

Felkészítő pedagógus: Pál-Szabó Andrea.

Rigó énekeljen! környezetismereti csapatverseny országos döntőbe jutott:

- Bószény Izabella, Gulyás Dorka, Csibrány Míra, Kocsis Bálint,

- Csáki Gréti, Retkes Tímea, Magyar Viktor, Mátyás Csoma.

Felkészítő pedagógus: Dányiné Parti Ágnes.

TITOK London Bridge (angol nyelvből) országos döntőbe jutott: 6. m osztályból Tóth Máté.

Kistérségi idegen nyelvi szavalóversenyen (angol):

5. m osztályból: Mayer Blanka III. helyezett lett.

Felkészítő pedagógus: Csóka Aranka.

TITOK Arany János Anyanyelvi Verseny országos döntőbe jutott:

5. m Mayer Blanka Zsuzsanna,

5. m Mészáros Luca.

Felkészítő pedagógus: Barati Eszter.

Simonyi Zsigmond Kárpát- medencei Helyesírási Verseny megyei döntő:

6. m Tóth Máté XV. helyezett.

Felkészítő pedagógus: Berkesiné Nagy Mariann

*Beszámolt Feké Miklósné igazgatóhelyettes.
Forrás: abony.hu*

BEBARANGOLTÁK A FELVIDÉKET A SOMOGYISOK

A Határtalanul program keretén belül a Somogyi Imre Általános Iskola idén is lehetőséget kapott, hogy „Irodalmi barangolás az Alföldtől a Magas-Tátraig” című pályázatával 59 tanulót és 6 kísérő tanárt elvigyen a Felvidékre.

Eddigi pályázataink során mindig Erdély volt a cél, de most új kihívásként szeretnénk volna megismerni a Felvidék kincseit, ami a mi örökségünk is. A 4 napos tanulmányi kirándulás során lehetősége volt a diákoknak találkozni Szlovákiában élő magyar ajkú diákokkal, akikkel egy barátságos focimeccset is játszottak. Megismerkedtek több magyar irodalmi személyiség életével és olyan dolgokat is hallhattak, amikről a tankönyvekben nem olvashattak.

Sok érdekességet tudtak meg a diákok előzetes kutatómunkájuk során, illetve az idegenvezetőnk segítségével Thököly, Madách, Arany, Petőfi, Tompa, Mikszáth munkásságáról. Az irodalmi tájékozódásukat földrajzi ismeretekkel is bővítették, mivel az Alföldről indulva egészen a havas Magas-Tátra hegyeiben is járhattak csodaszép idővel párosítva. A magaslatok után leereszkedtek az egyedülálló szalmaceppköveiről híres gombaszögi barlangba.

Utunk során a szlovák paradicsom kilátóiba is eljutottak. Lélegzetelállító panorámában volt részük. Záró napunkon látogatást tettünk a szemet kápráztató betleri kastélyba. Nemcsak élményekben gazdagodtak a gyermekek, de magukkal vitték azt az érzést, hogy Szlovákiában is otthon lehetnek, mert az a föld is magyar lakta vidék.

*Forrás és címlapfotó: abony.hu
Farády Csilla pedagógus beszámolója alapján*

IV. Helyismereti és helytörténeti tábor 2018. július 2-6-ig a Kultúra Házában

A Falumúzeum Baráti Köre és az Abonyi Lajos Művelődési Ház,
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely szervezésében.

A táborba elsősorban az általános iskolák felső
tagozatos tanulóit várjuk!

Részvételi díj: 8000 Ft/fő
amely tartalmazza az ebédet és a belépőket.

Helyszín: A Kultúra Háza

A foglalkozások időpontja:
9:00-16:00

Gyülekezés: 8:30-tól



RIPORTFILMET FORGATTAK AZ ISKOLAALAPÍTÓRÓL

Április 22-én látta vendégül Vitéz Lovag Rithnovszky Jánost a város falumúzeuma. Különleges alkalommal látogatott el hozzánk... – tudtuk meg Jandácsik Páltól. A helyi kultúrház munkatársa elmondta, a múzeumban egy riportfilm készült az első magyarországi vakvezetőkutyá-iskola megalapítójáról. Ennek szolgált helyszínül az intézmény. Megtudtuk, az abonyi származású férfi még évtizedekkel ezelőtt Csepelen hívta életre az országban akkoriban teljességgel egyedülálló intézetet.

– Rithnovszky úr korábban több tárgyat is adományozott a falumúzeumnak, így például okleveleket, érmekeket, de kitüntetések is. A filmforgatás nagyjából egy órán át folyt, ezt követően pedig a római katolikus templomba folytatta útját... – tájékoztatott Jandácsik Pál. Arról is beszámolt,

a múzeum vendége hosszú évek óta a vakok és gyengén látók megsegítésének szenteli életét. – Ő maga egy robbanás következtében veszítette el látását, fél karját, s a hallása is jelentősen károsodott. Az eset még 1952-ben történt... – beszélt az abonyi származású személyiségről a művelődésszervező. Az iskolaalapító nemcsak a vakokért végzett tevékenységéről ismert, írói munkásságáról is nevezetes. – Tudni kell róla, hogy verseket, és könyveket is ír, egy rendkívül sokoldalú embert tisztelhetünk benne. Jelenleg egyébként múzeumunk őrzi az általa írt versek eredeti kézíratait. Terveink közt szerepel, hogy tárgyaiból egy nyilvános kiállítást rendezünk, hiszen rengeteget tett a vakok és gyengén látók életminőségének javításáért – összegezte mondandóját a fiatal szakember.

Cikk: Hartai Gergely Új Néplap

NŐNAPI KÖSZÖNTÉS AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN



Mint minden évben, az idén is köszöntöttük a hölgyeket az abonyi Idősek Klubjában. Az

igényesen összeállított ünnepi műsort, Dobosi Edgár tanár úr vezetésével, a Kinizsi Pál Gimnázium diákjai adták elő.

A műsor részét képezte, hogy az ünnepelteknek példaképeikről kellett néhány szóban megemlékezni. Megható és szívhez szóló történeteket hallhattunk. A tanulók, a tavasz hírnökét jelképező virágokkal köszöntötték a hölgyeket. A rendezvény jó hangulatban, sütéssel és beszélgetéssel telt.

Az abonyi.hu-nak beszámolt:

Dirnerné Tóth Sára és Szabóné Ferenczi Mária

MUCSI ZOLTÁN MAGYARORSZÁG ÉRDEMES MŰVÉSZE DÍJBAN RÉSZESÜLT



Az abonyi születésű, Jászai Mari-díjas színész, Mucsi Zoltán a magyar nemzeti kultúra, művészi alkotómunka területén végzett kiemelkedő művészi értékteremtő munkája elismeréseként a Magyarország Érdemes Művésze díjat vehette át 2018. március 13-án, Budapesten.

A művészeti díjakat március 15-i nemzeti ünnepünk alkalmából Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, valamint Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár adta át a március 15-i nemzeti ünnepünk alkalmából.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből gratulálunk!

Forrás: Darányi Erika

AUTÓT KAPOTT AZ ABONYI POLGÁRŐRSÉG

Egyesületünk is részese lehetett 2018. március 14-én, Budapesten a Készenléti Rendőrségen az ünnepélyes kereteken belüli autótadáson – tudatta a jó hírt Juhász Pálné, a polgárőrök vezetője. – Nagy előrelépést jelent egyesületünk számára a fiatal gépjármű. Ezzel a segítségnyújtással le tudtuk cserélni 20 éves autónkat, egy 2007-es évjáratú Skoda Oktaviara. Igaz, már ő is megfutotta km-ét (201577 km), de esztétikailag, motorilag jó állapotú autóval folytathatjuk tovább tevékenységünket az „Élhetőbb Abonyért, a lakosságért” – tájékoztatott Juhász Pálné.

Forrás: ABONY.HU - Abony város hivatalos oldala

VÉRADÁS



Abonyban 2018. március 14-én a vöröskereszt szervezésében megtartott véréadáson 46 véradó jelentkezett. Sok a fiatal véradó, többek között a Kinizsi Pál Gimnáziumból is jött tanuló, aki először segített ily módon a beteg, rázorulóknak. Bízunk benne, hogy a jövőben többen is követik majd és évfolyam társai is vele érkeznek.

A véradás fontosságát valamennyien érezzük. Szükség van rá, mert életet menthetünk vele. A szervezett véréadásokon túl évente 5-6 alkalommal irányított véréadást is szervezünk, mely irányítottan egy bizonyos embertársunk műtétéhez, gyógyításához szükséges. Így volt ez nemrég is, amikor egy abonyi fiatal ember műtétéhez nyújtották karjukat véradóink. Köszönjük nekik. A beteget megműtötték, gyógyulást kívánunk neki, hogy mielőbb hazatérhessen családjához.

Köszönjük a véréadásokhoz nyújtott segítséget, a költségmentes hirdetést, a művelődési házban biztosított helyet, az önkéntes diákoknak az értesítések kézbesítését, az egészségügyi dolgozóknak és mindazoknak a munkáját, akik segítségünkre voltak.

Cikk és foto: Pető Istvánné véréadás-szervező

Nem mindenki látja, de a kutyák szíve fényesen ragyogó csillag



élvezni tudja, és megbecsülje. Tuza Erika terápiai kutyáival, a Facebookon ezernél is több követővel rendelkező Mayával és Fridával már jó pár éve látogatja hospice önkéntesként a gyógyíthatatlan beteg felnőtteket és gyerekeket. Arról beszélgettünk, honnan indult, és jelenleg hol tart ma Magyarországon az állatasszisztált terápia, és persze arról is, mi viszi őket vissza a betegekhez nap mint nap.

Amikor Polyák Attila fotós kolléga mesélt a hospice intézményekről, ahová már egy ideje járt fotózni, azt mondta, ezek az otthonok a béke szigetei.

Beszélgetésünkkor csak Frida, Erika fiatalabbik terápiai spániele volt ott velünk, és végtelen nyugalmával hallgatta gazdája beszámolóját, néha odajött egy kiadósabb simogatásért. Idősebb munkatársa, Maya, már lassan kilencéves, de Frida fiatal kora ellenére nagyon nyugodt, megfontolt. A fejlődésről, általában a terápiai kutyák magyarországi megítéléséről Erika azt mondta, „a terápiai kutyák munkáját egyre jobban elismerik.” A hospice intézményekben dolgozó kutyáknak nagyon fontos képessége hogy egy olyan pozitív felületet tud-

nak nyitni, amihez a csapat szakemberei is könnyen tudnak kapcsolódni. Emellett fontos tulajdonsága ezeknek a kutyáknak, hogy nem kerülnek el a haldoklókat. A betegeknek sokszor nagyon nehéz elviselniük a testük változását, és jó az, hogy a kutya ezt a változást nem jelzi nekik vissza.

Arról, hogy meddig lehet a kutyás hospice önkéntességet csinálni, Erika azt mondta, „addig, amíg Mayáék örömmel tudnak dolgozni, és amíg én is örömmel tudom csinálni. Ennek egésznek akkor van értelme, ha tudok valami olyan pozitív pluszt bevinni a betegekhez, ami jó nekik, és ami egy kicsit is boldoggá teszi őket. És mind a két kutyám addig és ott fog dolgozni, amíg látom rajtuk, hogy szeretik csinálni.”

Az egyik hospice önkéntes társammal beszélgettünk pár napja, és megkérdezte, hogy mi az a mondat, amit mindenképpen továbbviszek magammal. Sok évvel ezelőtt egy kisfiú az utolsó találkozásunkkor azt mondta: „nem mindenki látja, de a kutyák szíve fényesen ragyogó csillag. Majd mondd el a felnőtteknek!” Megígértem neki, hogy amíg tudom, mondom mindenkinek.

Cikk: Csermely Gábor Forrás: Origo.hu
Fotó: Polyák Attila

Tuz Erika Amerikában látta a kutyás terápiát, és elhatározta, hogy ezzel szeretne foglalkozni. Az élet egyik legnehezebb szakaszában, a búcsúzáskor nyújt segítséget és támaszt kutyáival. Azt mondja, az életnek ezt az oldalát is látni kell ahhoz, hogy az ember igazán

Rendőrségi jutalmat kapott a szorgalmas abonyi kislány



Nagy meglepetés érte nemrég a Somogyi Imre Általános Iskola Radák úti tagintézményének 2. osztályát.

A kisdíjakokat Petrezselyem Tibor r. törm., az intézmény iskolarendőre látogatta meg, de nem azért, hogy ellássa őket hasznos bűnmegelőzési, közlekedési információkkal. Ezúttal Veres Annát kereste, méghozzá abból az okból, hogy példamutató magatartásáért, szorgalmáért, tanulmányi és a sportban nyújtott teljesítményéért tárgyjutalomban részesítse az iskola igazgatónőjével, Kazinczyné Juhász Ildikóval együtt.

A Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság által felajánlott ajándécsomagba minden „belefért”, ami a biztonságos kerékpározáshoz szükséges, úgy mint a láthatósági mellény, a fejtvédő, a könyökvédő, a térdvédő és a kerékpár kötelező tartozékai. Petrezselyem Tibor iskolarendőr minden eszközt egyesével mutatott meg Annának.

A kislány kerékpárral jár iskolába és minden nap nagy távolságot tesz meg az intézmény és az otthona között. Az Abonyi Rendőrőrs az ajándécsomaggal szeretné elősegíteni a mindennapi biztonságos közlekedését, továbbá szeretné felhívni a figyelmet a balesetmentes közlekedés fontosságára is. Az iskolarendőr, a tanulmányaiban és a sportban további sikereket és balesetmentes közlekedést kívánt a tanulónak.

A szintén biciklivel közlekedő diákok valamennyien fényvisszaverő matricát kaptak ajándékba.

Cikk: Darányi Erika • Fotó: abonyi.hu

SZENTENDRÉN JÁRT AZ ABONYI LAJOS FALUMÚZEUM BARÁTI KÖRE



A Falumúzeum Baráti Köre évente két alkalommal szervez kirándulást, ahol az érdeklődők megismerkedhetnek hazánk nevezetes épületeivel, városaiival, természetvédelmi helyeivel.

Május 10-én Szentendrére vezetett utunk, ahol meglátogattuk a Skanzen, Magyarország legnagyobb szabadtéri múzeumát, amely a Pilis-hegység lábánál természetvédelmi területen helyezkedik el. A Skanzen állandó szabadtéri kiállításai a 100-200 évvel ezelőtti magyar vidéki életbe repítenek, ahol a faluképbe rendezett tájegységek terein, utcárain sétálva nemcsak a népi építészetet, hanem a lakáskultúrát és életmódot is megismerhettük. A Skanzenben 312 különböző épület nyolc tájegységbe rendezve látogatható: Észak-magyarországi falu, Felföldi mezőváros, Felső-Tisza vidék, Alföldi mezőváros, Dél-Dunántúl, Bakony-felvidék, Nyugat-Dunántúl, Kisalföld. Számos portát, lakóházat, pajtát, műhelyt, templomot sajnos nem sikerült teljesen megismernünk, a hatvan hektárnyi területen. A hatalmas földterületet képzelenség egy délután alatt bebarangolni. De úgy gondolom, hogy így is rengeteg új információval és élménnyel gazdagodva utaztunk tovább Szentendre belvárosába.

Szentendre kultúrájával, művészetével és csodálatos természeti környezetével is magával ragadja látogatóit. A belváros hangulatos utcácskáin sétálva lehetőségünk volt fagyizásra, nézelődésre. A Skanzen után Kovács Margit a magyar kerámiaművészet megújítójának kiállítását ismerhettük meg. A művészről sajátos hangulatú alkotásai és a szépen kialakított múzeumi környezet az épületet az 1970-es években Magyarország leglátogatottabb múzeumai közé emelte. A részletesen kimunkált kerámiai alkotások ámulatba ejtettek minket. A kerámiák után egy kicsit másjellegű kiállítást látogattunk meg, a Szamos Marcipán Múzeumot. A Marcipánmúzeum az ország első marcipánokat bemutató múzeuma, ahol megismerkedhettük a cukrászat és a marcipánkészítés remekműveivel, a marcipánmunkák között láthattuk rajzfilmfigurákat, hírességeket és más művészi díszített édeségeket. Az itt található boltban meg is vásárolhattuk a Szamos cég termékeit.

Az időjárás szerencsére nagyon kegyes volt hozzánk, kellemesen elfáradva élményekkel gazdagodva este fél 7 körül értünk haza. Köszönjük szépen Kazinczyné Pannikának, a szervezőt.

Cikk és fotó: Simon Szabina

FARSANG AZ ÓVODÁBAN

Fotó: Borsányi János

MÁRCIUS 15-I ÜNNEPSÉG

Fotó: Borsányi János

JÓTÉKONYSÁGI ROCK EST



Fotó: Borsányi János

MUSICAL GÁLA



Fotó: Borsányi János

DON- KANYAR

Embert próbáló autós utazáson ért Oroszországba Abony város koszorúja

Terepjáró konvoj indult a napokban Oroszország egyik távoli területére. Így tett Járdány Barna és csapata is, akik Abony koszorúját vitték el a rudkinói magyar katonai temetőbe. Az autósok egyik célja, hogy a Don-kanyarban áldozatul esett magyar katonák előtt tiszteljenek. A jelenleg is zajló expedíció közepette osztotta meg gondolatait az utazó honlapunkkal.

Miért épp Oroszország? Meséljen egy kicsit az utazása körülményeiről!

– Az Asia Race egy amatőr terepjárósoknak évente megrendezett bajnoki sorozat. A különböző fordulókat verseny, túra, illetve expedíció kategóriákban hirdetik meg.

– A versenyeket – melyeken az autós technikai és navigációs ügyességé a főszerep – általában Bulgáriában, Görögországban, Albániában és Macedóniában rendezik.

– Itt zajlanak a versennyel egy időben a túrák is azok számára, akik inkább a táj felfedezését, mintsem a megméretést részesítik előnyben.

– Minden évben megrendeznek egy hosszabb expedíciót is, melynek során kicsit messzebbre merészkedik a mezőny. Így járt eddig az Ázsia Verseny Kínában, Mongóliában, Kazahsztánban és most idén az oroszországi téli körtúran.

Milyen állomásokat érint az oroszországi túra?

– A mostani expedíció február 25-én kilenc autóval és huszonkét résztvevővel indult el Budapestről, a Petőfi laktanyából katonai díszbúcsúztató mellett.

– Utunk során Kijev, Kurszk, Voronyezs, Tula, Moszkva és Szentpétervár érintését terveztük. Ezután pedig Lettországon keresztül érkezünk majd vissza az Európai Unió területére.

– Tervezett távunk 5.300 kilométer. 2.700 kilométer megtétele után álltunk meg Moszkvában, ahol egy jól megérdemelt egynapos pihenőt tartottunk.

Minden efféle eseménynek megvan a maga sajátos hangulata. Abban is biztos vagyok, rengeteg izgalmat rejt egy-egy ilyen vállalkozás. De miben egyedi ez a világtúra?

– Az expedíció ezúttal nem arról különleges, hogy messzi tájakra jut el. Hanem azért, mert olyan körülmények között autózunk, melyre normális esetben nem kerül sor. – Kerüljük ugyanis a „tipikus” útvonalakat. Földutakon, mellékutakon közlekedünk, gyakran olyan falvakon megyünk keresztül, ahol az ott lakókon kívül nem nagyon jár senki. Ezt nehezíti a hírhedt orosz tél.

– Az első 2700 km alatt gyakorlatilag végig friss hóban, hatalmas szélben, mínusz tizenöt és húsz fok közötti hőmérsékletben haladtunk előre.

– Nem egyszer előfordult, hogy egy-egy hóátfúvás, vagy elbarikádozott útszakasz órákra megállította a konvojt. Jellemző a körülményekre, hogy például útba kellett volna ejtenünk a Verecke-i hágón a magyar honfoglalás milicentenárium emlékművét.

– Bár ez csupán pár kilométerre található egy erdészeti úttól, ezt a célunkat végül nem tudtuk teljesíteni. Az emlékművet mintegy kétszáz méterre sikerült megközelítenünk.

– Az utolsó negyven métert öt óra alatt tettük meg a combig érő hóban. Így a maradék kétszáz métert már csak akkor tudtuk volna teljesíteni, ha a hágón töltjük az éjszakát. Ezt végül nem vállaltuk.

– Ezért – bár az emlékmű ott volt a szemünk előtt – inkább visszafordultunk. Csakhogy az autók visszafordítása a méteres hóban is több órát vett igénybe...

Ha jól tudom, nemes céllal indultak el a hosszú útra. Mi volt az oroszországi út igazi küldetése?

– Az expedíció kiírásának célja volt, hogy a hetvenöt

évvél elzelőtti doni események előtt tisztelgjen, a második magyar hadsereg útvonalát követve jussunk el a harcok egyik fő helyszínéig, Urivig.

– Sokan megtették már ezt az utat. Tudunk olyanról, akik elfutottak, elbicikliztek a Don-kanyarig. Mi annyiban tekintünk különlegesként a tettünkre, hogy az utat az akkori időjárásnak megfelelő körülmények között teljesítettük.

– Hozzá kell tennem azonban, jól felszerelt terepjáróink ellenére sem volt könnyű dolgunk. Ha nem is éreztük a saját bőrünkön azt, amit egykor a katonák, hiszen megfelelő ruházatban, jól felszerelt autókkal tettük meg a távot, mégis egészen közelről tapasztalhattuk, min is kellett katonáinknak keresztülmenniük.

– Az egész program fontos küldetése, hogy településeink koszorúit a hetvenötödik évforduló kapcsán eljuttatjuk a rudkinói központi magyar temetőbe, ahol megemlékezés keretében helyeztük el azokat.

– Ebből aztán egészen rövid megemlékezés sikeredett. Mínusz huszonnégy fokban és orkán erejű szélben lehetetlen volt tovább kint maradni. Jellemző a körülményekre, hogy az összes fényképező, kamera és telefon pár percen belül felmondta a szolgálatot.

Abony is küldött koszorút az áldozatok emlékére. Ráadásul épp önt érte a megtiszteltetés, hogy több ezer kilométerre vigye el a helyiek „üzenetét”...

– Már húsz éve nem élek Abonyban, de teljes szívből abonyinak vallom magam. Ott nőttek fel, ott jártam iskolába, ott élnek a szüleim is.

– Számomra egyértelmű volt, hogy abonyi koszorút szeretnék magammal vinni. Édesapámon keresztül felvettük a kapcsolatot Markó Ferencel, aki lelkes kutatója a háborúban részt vett abonyiak sorsának.

– Ő készíttetett is egy koszorút a város nevében, melyet aztán sikerült a helyszínre elsőnek érkezőként elhelyeznünk a több mint harminc másik település koszorúja mellett.

A térség orosz lakóiban is legalább annyira él a tragikus események emléke, mint bennünk, magyarokban?

„Nagyon jó érzés volt látni, hogy a rudkinói katonai temető minden szempontból méltó nyughelye hőseinknek”

– Láthatóan nagy tiszteletben tartják a helyiek a temetőt és a hozzá kapcsolódó emlékparkot.

– Egy három és fél hektáros területről beszélünk, ahol csak a belső közlekedési útvonalak hossza több száz méter. Bár az érkezésünk előtt éjszaka közel negyven centi friss hó esett, mire odaértünk, a helyi orosz gondnokok már ellapátolta a havat.

– Letörölték a gránitablákat is, melyekre több mint negyvenezer hősi halott neve van felvéve. Közel kétezer tábláról beszélünk!

Mi volt az expedíció legemlékezetesebb pillanata?

– Meghatározó élmény volt, amikor komoly küzdelem árán, de végül eljutottunk a Don partjára, az Uriv környéki hadművelési területekre.

– Az autókkal sikerült bejutnunk a mai napig meglévő lövészárkok közé, ahol egy rögtönzött történelemóra keretében emlékeztünk meg a majdnem napra pontosan hetvenöt évvel elzelőtti eseményekről.

– Ott állni a félig fagyott Don partján, combig érő hóban, talán ugyanabban a farkasordító hidegben, mint 1942–43 telén, s áttekinteni az akkori eseményeket...

„Életre szóló élmény volt!”

– Egyikünkben sem maradt szemernyi kétség sem, hogy egy napig sem bírtuk volna azt, amit nagyapáink kibírtak...

A terepjárós expedíciós csapat eddigi eredményeiről

dióhéjban

Járdány Barna a Mudhogs Adventure Team terepjárós csapatának vezetője. Társaival, két járművel vágunk neki a nem mindennapi útszakaszoknak. Az egyik egy átépített, hosszú expedíciós túrákra felkészített Land Rover Defender TD5 110 XS autó. Másik járművük ugyancsak egy Land Rover típus.

Ami pedig az eddig elért eredményeiket illeti, a túracapat többször hozott már el versenykupákat az egyes fordulókról. Összesített eredményeiket tekintve pedig szintén kiemelkedő eredményeket tudhatnak magukénak.

Forrás és címlapfotó: szoljon.hu

A legutóbbi Abonyi Naplóban sajnálatos módon helytelenül jelent meg egy név – Mucsiné Balogh Magdolna – az Elhunytak névsorában. Az elhunyt neve: Mucsi Gyula. A tévedésért elnézést kérünk az érintett családtól. Bálint Temetkezés és az Abonyi Napló munkatársai.

Boldog születésnapot, Marika néni!



90. születésnapja alkalmából Komáromi Józsefnét köszöntötte a városvezetés 2018. február 27-én, Abonyban. A családja körében ünneplő szépkorú Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Nagy Péter jegyző úr személyesen köszöntötte fel.

A születésnaposnak egy tortával és egy csokor virággal is kedveskedtek, valamint a miniszterelnöki köszöntő oklevelet is átadták számára.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből köszöntjük Marika néni, és további jó egészséget kívánunk neki!

Cikk és fotó: Darányi Erika

A 90 éves Irénke nénit köszöntötték




Szeretetteljes környezetben, vidám hangulatban telt Molnár Józsefné, Irénke néni 90. születésnapja, Abonyban.


A víg kedélyű, szépkorú hölgy 2018. május 6-án, lányai körében ünnepelte a kerek évfordulót, amikor a városvezetés részéről Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és Bendáné dr. Gáspár Anita aljegyző asszony meglátogatta. A kellemes összejövetel közepette kedves szavakkal, tortával és egy csokor virággal köszöntötték fel, és átadták számára a Magyarország miniszterelnöke által aláírt emléklapot is.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből köszöntjük Irénke nénit, és további jó egészséget kívánunk neki családjá körében!

Cikk és foto: Darányi Erika



„Apa hogyha hallasz! Látod könnyes szemem,
gyere vissza kérlek, fogd meg mindkét kezem.
Nem hallok a hangod, nem vársz hogyha megyek.
Fáj nagyon, hogy nem vagy, a csönd is más volt veled.
Hidd el, hogyha látsz most, szívem sosem feled!
S értelmet nyer a napom ha láthatlak majd Téged!
S ha, le tudsz jönni hozzám néha tedd meg kérlek.
Apa hogyha hallasz, látod hogy kereslek.
Tedd széppé az álmodom, és tudd hogy Szeretlek!!!”



„Elszorult a szívünk és könnyes lesz a szemünk,
mert egy szerető férjre, édesapára, nagypapára és dédnagypapára csak emlékezünk.
Messzi utazó hazatér, mi tudjuk jól, nincs vissza út ahová elmentél.
Mindannyian, kik szerettünk Téged!
Fájó szívünkbe rejtjük drága emléked. Békében aludd örök álmodat.”

Fájó szívvel emlékezünk
Habony Pál
halálának 12. évfordulójára.
Felesége, lányai, unokái, dédunokái.

Polgár M. József megemlékezés

Április 6-án emlékeztünk meg Polgár M. József születésének 95. évfordulójáról. Polgár M. József 1923-ban született Újpesten.

1950-től a Pest megyei Kéményseprő Vállalat területi művezetője volt egészen nyugállományba vonulásáig.

Elhivatottságát 1981-ben a Munka Érdemrend bronz fokozatával díjazták. Fialkorától kezdve, önkéntes tűzoltóként tevékenykedett.

Idővel ő lett nagyközségünk tűzoltó parancsnoka. Széleskörű tehetségét bizonyítja, hogy kiváló atléta, a cserkészcsapat tagja, leventeoktató, rendszeres véradó és négy ciklu-

son át tanácstag is volt.

Számtalan kitüntetést kapott munkája elismerésül: 1975-ben Kiváló Társadalmi Munkáért, 1975-ben Honvédelmi Érdemérem, 1985-ben Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozat. Polgár M. József 1992-ben hunyt el.

Halála után öt évvel, 1997-ben Abony város Önkormányzat Képviselő-testülete Posztumusz Díszpolgári címet adományozott részére.

Cikk: Khórer Marianna

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN - INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során? Ne hagyja annyiban! Tegyük valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg! Vegye fel velünk a kapcsolatot!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. • Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: panasz@cchr.hu • Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szert szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. • Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu • Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

"Szeresd az állatokat" tábor

2018. augusztus 13-17-ig az abonyi Kultúra Házában.

A táborba általános iskolás gyerekeket várunk!

A foglalkozások időpontja: 9:00-16:00

Gyülekező: 8:00-tól

Állati vendégek

Strandolás

Kirándulás a Felsőlajosi Állatkertbe

A tábor ára: 12.000.-Ft/fő
amely tartalmazza az ebédet és a belépőket.
Jelentkezés július 16-ig a Kultúra Házában,
vagy az 53/360-075-ös telefonszámon!

ELHUNYTAK

Dora Józsefné, Varga Mihályné 96 év, Reich László, Sz. Tóth Pál, Pavlovics József, Promek Sándor Zsolt 46 év, Varga József 68 év, Falusi Sándor, Mészáros Sándorné, Sárkány Lászlóné, Czenke Flóriánné, Kavacsánszki Imréné 82 év, Homoki Sándorné 78 év, Krupincza Lászlóné 68 év, Rafael János 35 év, Retkes Sándorné 68 év, id. Hegedűs Józsefné 90 év, Major András 76 év, Víg Béla 63 év, Molnár István, Zsákai Antal, Komáromi Béla, Agócs István, Vágó Pál 85 év, Mádi Ferenc 69 év, Molnár Erzsébet 93 év, Csiza Istvánné 83 év, Temeskőzy Ferenc László 73 év, Drajkó Antal 45 év, Brezvai Mihályné 74 év, Bálint Ilona 85 év, Hornyik Sándorné 90 év, Csáki Istvánné 89 év, Zelei Istvánné 83 év, Ivanics Istvánné 76 év, Sztrunga István, Szórad Imréné 84 év, öz. Magyarai Sándorné 102 év, Major László 84 év, Valkó Józsefné, Juhász Géza 62 év, Majercsik Jánosné 82 év, Répási Károlyné, Nyíriné Herédi Anna 85 év, Mészáros István 77 év, Garancz Pálné, Fazekas Béla 86 év, Balog Attila Károlyné 54 év, Matécsik Angyalka 71 év, Varga Tamásné, Tulipán Ernőné 73 év, Tóth Mihályné 67 év.

Házasságok

2018.03.17. Zsoldos Fruzsina Annamária és Varga Tibor
2018.03.24. Somogyi Tamara és Forgács Gábor
2018.04.06. Matusinka Hajnalka és Egédi József
2018.04.12. Ujvári Nikolett és Hajdu József Gábor
2018.04.13. Pásztor Erika és Kövesdi Zoltán
2018.04.20. Harmati Annamária és Töröcsik Attila
2018.04.20. Gulyás Alexandra és Lakatos Albert
2018.04.20. Duka Gabriella és Tömöri Dávid Imre
2018.04.21. Farkas Ramóna és Molnár Tibor
2018.04.27. Kaczúr Éva és Grósz Roland
2018.04.28. Majercsik Judit és Kummer Alex
2018.05.05. Retkes Valéria és Nagy Tamás
2018.05.07. Ivanics Adrienn Bernadett és Megyeri Tibor
2018.05.14. Kolompár Alexandra és Sörös Zsolt
2018.05.14. Költő Klára és Kimák Ottó Szilárd
2018.05.18. Fekete Ágnes és Gulyka László
2018.05.18. Majercsik Mónika és Stummer László
2018.05.18. Rékasi Edina és Varga Zsolt
2018.05.26. Korbeák Nóra és Tóth Zoltán
2018.06.02. Andó Emese és Nagy József
2018.06.02. Menyik Gizella és Vida Gyula István
2018.06.05. Káplár Erika és Brab József

FORRADALMIAN ÚJ ESZKÖZ ABONYBAN IS A GAZDÁK SZOLGÁLATÁBAN

A jövőt hozta el az Abonyi Lajos Művelődési Ház aulájába egy abonyi székhelyű vállalkozás, mely kizárólagos forgalmazási jogot nyert a HSE USA amerikai vállalat mezőgazdasági precíziós eszközeire. Az AGRO- WAY Kft. tulajdonosa, Bene Lajos lapunknak elmondta, hogy a jeles alkalomra április 20-án pénteken kerül sor, délelőtt 10 órakor, amikor egy ünnepélyes megnyitó keretében mutatták be a meghívottaknak azokat a drónokat, melyek alkalmasak arra, hogy kiváló terméshozamot garantálva a termelők számára, a területeket feltérképezve és bemérve juttassák a növények számára nélkülözhetetlen szereket a területekre.

Az ünnepélyes megnyitón a cég képviselői mellett részt vett Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony, aki köszönti a megjelenteket. A rendezvényen az Amerikai Nagykövetség munkatársa, Bösze Éva úrnő is jelen volt, továbbá Dr. Hegedűs Lajos az Agrárkontakt Gabonainfo tulajdonosa és stimuláló-, bioanyagok témában Ladányi Sándor. A megnyitót követő napon, április 21-én 10-18 óráig minden kedves érdeklődő és szakmai képviselő számára kiállítás keretén belül megtekinthették meg a legmodernebb csúcstechnológiát jelentő permetező és a precíziós gazdálkodáshoz

nélkülözhetetlen adatokat szolgáltató drónokat. Természetesen szaktanácsadással is álltak a mezőgazdasági vállalkozók rendelkezésére.

A HSE USA amerikai nagyvállalat Kelet Európai Központja Magyarországon található. A cég többek között helikoptereket, szakipari drónokat is forgalmaz. Ezen eszközöket a gazdálkodók bérelt és saját területük szerint továbbá szakipari cégek is használhatják. Magánszemélyeknek viszont nem forgalmazzák az eszközöket, azonban mezőgazdasági termelők számára a termék elérhető, a földalapú támogatásban részesülő gazdák erre is fordíthatják az így igényelt és kapott összeget.

Bene Lajos ügyvezető, AGRO - WAY Kft a következőt nyilatkozta: „Mi természetesen nem csak drónokat forgalmazunk, hanem mindazon eszközöket, melyek felfelé viszik a hazai mezőgazdaságot. A pár hektáron gazdálkodóktól kezdve a több ezer hektáron termelő gazdáig mindenkinek tudunk segíteni abban, hogy a lehető legköltséghatékonyabban, a lehető legnagyobb termésátlaggal, a legjobb minőségű termést érhessek el. Ez a drónos technológia teljesen egyedülálló még Európában, sehol máshol nem alkalmazzák. A használatához teljes körű szaktanácsadást és betanítást biztosítunk remek szakemberi gárdával,

és természetesen a stimulálószereket, bioanyagokat is biztosítunk. Büszkék vagyunk arra, hogy felszerelt laboratóriummal is rendelkezünk Abonyban. Az AGRO- WAY Kft foglalkozik fajtásorok és technológia bemutatásával, a kisgazdáknak talajmintavétellel segítünk többek közt. Egy országos hálózat részeként dolgozunk, az ITEM lefedi az országot, a referencia-központok Debrecenben, Szigetváron, Székesfehérváron, Győrben, Gyula, Keszthely, Pápa és most már büszkén jelenthetem be, hogy Abonyban vannak. Az a filozófiánk, hogy a mezőgazdasági termelőket hozzásegítsük ahhoz a tudáshoz, mellyel minőségi termékeket tudnak előállítani. Olyasféle forradalmian új dolog ez a drón, mint amikor a lovakat felváltották a traktorok. Ezek a gépek képesek arra, hogy berepülve a területeket, az összes jellemzőket összegyűjtsék. Így például a műtrágya-, víz igényt és a kártevőket is elemzik. A software alkalmas arra, hogy biostimulátorokat határozzon meg és szórjon ki, ezzel jelentősen megnövelve a növények tűrőképességét is. A hatályos törvények alapján a hatóságokkal és a növényorvosi kamarával együttesen az engedélyezés folyamatban.”

Forrás: Bene Lajos

ABONY SAJTÓTÖRTÉNETE A KEZDETEKTŐL AZ ÁLLAMOSÍTÁSIG – 1. RÉSZ

Jövőre lesz százhusz esztendeje, hogy városunkban megjelent az első helyben nyomtatott sajtótermék. A közelgő évforduló kapcsán – a nyomdákhoz és mástípusú kiadványaikhoz hasonlóan – elsőként vettük számba az 1948-ig megjelent abonyi újságokat és egyéb lapokat. (Természetesen a felhasznált irodalmat is rögzítettük.)

Abony nyomdászatahoz és könyvkiadásához hasonlóan a helyi sajtótörténet terén is színes és tartalmas kép bontakozik ki. Ugyanakkor előljáróban még azt is hozzá kell tennünk, hogy az első abonyi sajtótermék majdnem két évtizeddel megelőzte az első helyi nyomdát, s ennek megfelelően máshol is nyomtatták.

Az első körben mindjárt négy helyi vonatkozású lap tulajdonképpen csak nevében és (rész) tartalmában volt abonyi, mivel a szomszédos városokban állították elő őket. Az első ilyen sajtótermék a Czepléd-Abony című gazdasági, ipari, kereskedelmi, tanügyi és szépirodalmi hetilap, melynek felelős szerkesztője Mokok Károly volt. Ennek csak az I. évfolyam 1. számát ismerjük, mely 1879. december 7-én került kiadásra, és feltehetően Ottinger Ede nagykőrösi nyomdájában készült. Időrendben a második abonyi vonatkozású sajtótermék a Szolnok-Abony című, vasárnaponként megjelent társadalmi és községi heti közlöny, melynek szerkesztője és kiadója az abonyi Luka György volt, és 1880-ban megjelent I. évfolyamának 19 ismert számát mind Szolnokon nyomtatták. A lap II. évfolyamának 2. száma ismert még. Harmadik a Nagy-Abony című vegyes tartal-

mú heti közlöny, melynek felelős szerkesztője Kássa Lajos volt, és 1886-ban napvilágot látott I. évfolyamának kilenc ismert számát Gebey András ceglédi nyomdájában nyomtatták. A helyi vonatkozású, de más településeken megjelent dualizmuskori lapok sorát az Abony és Vidéke című helyi és vidéki társadalmi, közgazdasági és szépirodalmi hetilap zárja, melynek felelős szerkesztője Máthé József volt, és 1890-ben napvilágot látott I. évfolyamának húsz ismert számát Sebők Béla ugyancsak ceglédi nyomdájában készítették.

A kifejezetten rövidéletű, máshol nyomtatott abonyi sajtótermékek után a helyben nyomtatott újságok és lapok vették át a vezető szerepet. Ezek között van az Abony című társadalmi, közgazdasági és szépirodalmi lap, melyet a fent említett Máthé alapított, felelős szerkesztője 1898. november 6 és 1899. október 1. között Viz Zoltán, 1899. október 8-án Temeskőzy Gerzson, 1912. április 7-én Rados Móric, 1914. november 29-én pedig ismét Temeskőzy. A lap 1916. január 23 és 1918 novemberé között Abonyi Újság címmel jelent meg, alcíme társadalmi és közgazdasági lap lett. Ezután visszavette eredeti főcímét, alcíme viszont ismét változott társadalmi, ipari, kereskedelmi és közgazdasági lap formában. A kiadótulajdonos viszont mindvégig id. Szerdahelyi János nyomdász volt. A periodika összességében 1898 és 1919 között nem kevesebb, mint 24 évfolyamon keresztül tájékoztatta hűségesen olvasóit. Azt is tudjuk, hogy Viz szerkesztősége idején a lap kifejezetten római katolikus vonatkozású volt. (http://www.katolikus.hu/k_sajto-katsajto.html) Ez tehát a szerkesztés és általában véve a nyomdahely tekintetében a valóban elsőnek nevezhető abonyi lap, noha pl. 1916. évi 2. számát Szolnokon Wachs Pál nyomdájában, 52. számát és a következő évi számokat teljesen, valamint az 1918-as évfolyamot részben Cegléden Sáring Gyula üzemében nyomtatták. A más-más nyomdák természetesen mind rányomták sajátos bélyegüket a lap változó arculatára. (Képek: KKB4, KKB5, KKB6 – felirat: A leghosszabb életű helyi újság cím- és formaváltozásai)

A XIX. század végén egyébként a város előljárósága sokat tett többek között a helyi sajtó ügyének felkarolása terén is. (<http://www.abony.hu/page.php?4>) Érdekes vonás, hogy az 1900-as évek elején id. Id. Szerdahelyi nyomdájában látott napvilágot a két ellenlábás helyi politikai lap, a kormánypárti és az ellenzéki is. Ebben az időben a nyomda egyszerre volt még szerkesztőség és politikai klub. (<http://www.agt.bme.hu/balassi/szerdahelyi.html>)

Az Abony-Czepléd című hetilap 1898. május 1 és 1919 júliusa között jelent meg Abonyban is. (Győre Pál: Adalékok az abonyi újságírás történetéhez. In: Kutatások Pest megyében. Tudományos konferencia I. Pest megyei múzeumi füzetek 4. Szerk.: Korkecs Zsuzsa. Szentendre, 1997. 288–289. o.)

Folytatás a következő számban...

Szerző: Kis Krisztián Bálint – történész, tanár, idegenvezető (Szolnok)



*Sötétből kitörő fény, a pirkadat vöröslök.
A csillagok kihunytak.
A szép reggeli fények, a csodás tünemények.*

*A természet is éled, az erdő velem ébred.
A mező, és a virág, énekel most a határ,
melenget a napsugár.*

*A kék vizek színében, a fellegek szívében,
az élet tárul elém.
Messzeség, a nagy hegyek, és a távoli völgyek.*

*Felhők foszlányain át, nézem az égi csodát,
gondolatom vonalát.
Látom én - e szépeket, az Isteni képeket*

Alberczki László



SZÜCS GRÁNIT

2200 **MONOR**, 4. sz. főút 38. km.
2700 **CEGLÉD**, Puskaporos u. 36.
6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

Információ: 06 70 601 41 00



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

Jól szerepeltek tornász lányaink a IX. Abony Kupán



Immáron IX. alkalommal rendeztük meg az Abonyi Kupa akrobatikus torna pontszerző versenyt és III. alkalommal a Gúlaépitő találkozót.

Az előző évekhez képest korábban került sor a versenyünkre, amelynek oka, hogy ez volt az utolsó felkészülési állomása a Világ bajnokságnak. A korai szezonkezdet és a hazai közönség miatt nagyon izgultak a versenyzők, de ennek ellenére szépen helytálltak - értékelt Szalinka Szilvia edző.

Eredmények:

Gúlatorna:

Mindkét csapatunk ezüst minősítést szerzett.

A felső csapat tagjai: Bevíz Liliána, Horváth Vanessza,

Nagy Cintia, Bóta Barbara, Egedi Roberta, Török Julianna, Kiss Vivien, Kovács Viktória, Király Kitti.

Az alsós csapat tagjai: Lőrinczy Mirella, Dudinszky Réka, Bíró Barbara, Török Enikő, Rékasi Fruzsina, Istráb Csenge, Lengvárszky Barbara, Telek Amanda, Domoszlai Zóra, Oldal Szonja.

Akrobatikus Torna:

Újjonc kategória:

- Leány hármas: Diószegi Csenge- Gócsa Lili - Szabados Szabina 2.

Gyermek kategória:

- Leány páros: Sági Panna - Szabados Szabina 4.

Youth kategória:



- Leány hármas: Antal Fruzsina- Benyus Adél- Kovács Ildikó 5.

Serdülő kategória:

- Leány hármas: Debreczeni Lili- Nagy Karina - S. Tóth Dorka 4.

AGG 11-16 kategória:

- Leány hármas: Bajtai Evelin- Speckner Anna- Vágó Luca 2.

IFI-felnőtt II:

Leány páros: Szabados Brigitta- Kiss Dorottya 1.

Menyhárt Edina - Marchini Lorenza 2.

A fényképeket köszönjük Antal Péternek!

Gratulálunk!

Forrás: abony.hu

CSAPAT EZÜST ÉS SOK DOBOGÓS EGYÉNI EREDMÉNY



Az Abonyi Birkózó Club sportolói is részt vettek a Közép-magyarországi diák területi szabadfogású bajnokságon, Mezőfalván 2018. április 07-én. Az eredmények alapján az egyesület 11 versenyzője jutott tovább az országos döntőbe. Az összesített csapatversenyen ezüst-érmet nyert a helyi csapat.

Abonyi BC fiatal versenyzőinek eredményei:

Diák II. korcsoport

Földi Krisztián (29 kg III. hely), Donkó Lehel (32 kg I. hely), Bajtai Gergő (38 kg III. hely), Lőrinczy Mirella (42 kg V. hely), Flammer Benedek (46 kg III. hely)

Diák I. korcsoport:

Földi Krisztián (29 kg III. hely), Habony Levente (46 kg III. hely), Czene Mihály (50 kg V. hely), Pásztor Kevin (54 kg V. hely), Jónás Zoltán (58 kg I. hely), Hajnal Gergő (63 kg III. hely), Baksa Bence (69 kg III. hely), Pásztor Róbert (69 kg V. hely), Tóth Marcell (76 kg I. hely), Szabó Levente (+85 kg II. hely).

Csapatverseny végeredménye:

I. Ceglédi VSE • II. Abonyi BC • III. Érdi Spartacus

Gratulálunk!

Beszámolt: Lőrinczy Attila vezetőedző.

Forrás: abony.hu

ABONYI DIÁKOK A MEGYE LEGJOBB KERÉKPÁROSAI!



Fiú kategória:

I. helyezést ért el Brezvai Lőrinc (Abony - Somogyi 8.m) Ceglédi Rendőrkapitányság

Ők ketten képviselték Pest megyét a május 9-11. között Egerben megrendezésre kerülő Kerékpáros Iskola Kupa országos döntőjén!

A fenti versennyel egy időben tartották a kisebbek (2006. és 2008. között született tanulók) részére kiírt „Ki a mester kétkeréken?” elnevezésű megyei döntőt is. Ezen a versenyen a lányok kategóriájában II. helyezést ért el

A Pest megyei Rendőr-főkapitányság és a Pest megyei Balesetmegelőzési Bizottság 2018. április 14-én, Nagykátán rendezte meg a Kerékpáros Iskola Kupa Pest megyei döntőjét, ahol Pest megye legjobb diák kerékpárosai mérték össze tudásukat.

A Somogyi iskola tanulói nemcsak továbbjutottak a megyei döntőbe, meg is nyerték azt.

Eredmények:

Leány kategória:

I. helyezést ért el S. Tóth Tifani (Abony - Somogyi 8.m) Ceglédi Rendőrkapitányság

Molnár Vivien (Abony - Somogyi 6.m) Ceglédi Rendőrkapitányság, a fiúk versenyében kiemelkedő kerékpáros ügyességéért különdíjban részesült Mészáros Roland (Abony - Somogyi 4.t) Ceglédi Rendőrkapitányság.

Gratulálók diákjainknak a nagyszerű teljesítményhez!

Beszámolt Pintér János felkészítő pedagógus.

Kiegészítette: Darányi Erika

Fotók: Pintér János

Varga János a budapesti birkózó világbajnokság nagykövete lett



Varga János olimpiai, világ- és Európa-bajnok birkózó, edző, Abony város díszpolgára is népszerűsíti az októberben, Budapesten megrendezendő birkózó világbajnokságot.

Újabb jelentős mérőföldkövéhez érkezett az október 20-28. között Budapesten sorra kerülő birkózó-világbajnokság előkészülete: a Magyar Birkózó Szövetség vezetése pénteken a tatai edzőtáborban megtartott sajtónyilvános edzést követően együttműködési megállapodást írt alá a sportág legendás bajnokaival, a válogatottat felkészítő edzőkkel, valamint a kötött-, a szabadfogás és a női szakág legjobbjaiával. A megállapodás értelmében a birkózás ikonikus alakjai személyesen is részt vesznek a vb előkészületeiben, arcukat, tudásukat adják annak érdekében, hogy Budapest minden idők legnagyobb világbajnokságának a házigazdája legyen – írja a Magyar Birkózó Szövetség honlapján.

A tatai edzőtábor dísztermében olyan nagy bajnokok adtak egymásnak randevút, mint Varga János, Hegedűs Csaba, Kocsis Ferenc, mindannyian olimpiai, világ- és Európa-bajnokok, Kovács István, az egyetlen magyar szabadfogású világbajnok, Komáromi Tibor, olimpiai ezüstérmes, világ- és Európa-bajnok, a birkózó szövetség alelnökei, Bárdosi Sándor olimpiai ezüstérmes, ők valamennyien a világbajnokság nagykövetei lesznek. Ott volt még három másik olimpiai bajnok is, akik jelenleg a kötöttfogású válogatott szakvezetői, Sike András kapitány, és két segítőtje, Repka Attila és Majoros István. Igazi sztár parádé!

Németh Szilárd, a Magyar Birkózó Szövetség

elnöke köszöntőjében elsőként az éppen külföldön edzőtáborozó hölgyekről emlékezett meg a nemzetközi nőnap alkalmából. Egy képviselőjük, a világ- és Európa-bajnok Sastin Marianna eljött Tatára, s újra megerősítette, hogy bár jelenleg a február elején született gyermeke adja neki a legtöbb elfoglaltságot, de októberben már szőnyegre akar lépni a Papp László Sportarénában.

Az MBSZ elnöke nagy eredménynek tartja, hogy a sportág legjobbjait sikerült megnyerni a világbajnokság népszerűsítésére, a szervező bizottság mellett ők lesznek azok, akik hozzájárulnak majd ahhoz, hogy minden tekintetben sikerüljön megfelelni Nenad Lalovicis által támasztott elvárásoknak. A Nemzetközi Birkózó Szövetség (UWW) elnöke közelmúltbeli budapesti látogatása alkalmával nagyon magasra tette a léceket, a magyar fővárosnak minden tekintetben jobb világbajnokságot kell rendeznie, mint amilyen a 2017-es párizsi vb volt. Közudott, hogy Párizs tavaly augusztusban nagyon kitett magáért, soha nem tapasztalt magas színvonalú birkózó vb-t szervezett. Németh Szilárd megerősítette, a szervezők nagy munkával képesek lesznek az UWW legmagasabb szintű elvárásait is teljesíteni, biztos benne, hogy a versenyzők, szakvezetők, minden vendég elégedetten távozik majd a jól sikerült vb után Budapestről.

A legendás bajnokok nevében felszólaló Hegedűs Csaba, aki a birkózó szövetség korábbi elnökeként sok magyarországi rangos esemény szervezésében vett részt, kiemelte, hogy a magyar rendezőknek megfelelő tapasztalata van, kétsége sincs a felől, hogy

az októberi világbajnokság is minden igényt kielégít majd, s ő, valamint nagykövet társai ennek érdekében minden tőlük telhetőt megtesznek.

Sike András, a kötöttfogású válogatott kapitánya megerősítette, hogy keményen dolgoznak, hogy a gondjaikra bízott sportolók októberre a lehető legjobb formájukat érjék el. Mint mondta, a mostani válogatott tagjai tudásuk, szorgalmuk alapján képesek érmekkel megörvendeztetni a hazai publikumot, de a szurkolók csak a száz százalékban felkészült birkózókat tudják segíteni.

Lőrincz Viktor vb-bronzérmes, Európa-bajnok külön kiemelte, hogy a hazai környezet milyen jótékony hatással lehet a teljesítményükre. A felkészülés során semmit nem bíznak a véletlenre, a farszto edzések mellett még sport pszichológus is foglalkozik velük, hogy minél inkább ki tudják használni a hazai rendezésű világbajnokság előnyeit, meg tudjanak küzdeni a pszichésen is rájuk nehezedő nyomással.

A tatai edzőtáborban a jelenlévő nagykövetek, szakvezetők és versenyzők, valamint a szövetség elnöke a sajtó képviselőinek jelenlétében írták alá a szerződéseket.

A világbajnokság népszerűsítéséről szóló szerződéseket az MBSZ az alábbiakkal kötötte meg:

Hegedűs Csaba, Varga János, Komáromi Tibor, Kovács István, Kocsis Ferenc, Bárdosi Sándor (vb-nagykövetek)

Lőrincz Tamás, Lőrincz Viktor, Korpási Bálint, Bácsi Péter, Kiss Balázs, Szabó László, Lám Bálint (kötöttfogás), Veréb István, Ligeti Dániel (szabadfogás), Sastin Marianna, Barka Emese, Galambos Ramona, Németh Zsanett (női szakág)

Sike András, Repka Attila, Majoros István, Gulyás István, Ritter Árpád, Mikhail Haracsura, Nagy Lajos (a válogatott szakvezetői).

*Forrás: birkozoszov.hu • Kiegészítette: Darányi Erika
Fotó: Polyák Attila*

ELISMERTÉK AZ ABONYI NAGY TAMÁS EDZŐI MUNKÁJÁT



2017. évben végzett kiemelkedő edzői munkájáért elismerést vehetett át a közelmúltban az abonyi Nagy Tamás, akinek tanítványai a 2016/2017-es tanévben országos bajnoki címet szereztek a debreceni úszó diákolimpián 4x50 méteres gyorsváltóban.

A Szolnoki II. Rákóczi Ferenc Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola testnevelőjeként tevékenykedő fiatalembernek Szalay Ferenc, Szolnok megyei jogú város polgármestere adta át az oklevelet a szolnoki Városháza dísztermében, ahol az elmúlt esztendő legjobb sportolóit és trénerait is köszöntötték.

Nagy Tamás Szolnokon végzett testnevelői-edzői munkája mellett a helyi sportéletben is aktív szerepet vállal: az Abonyi KiD FC U13-as, utánpótlás-csapatának trénera.

Gratulálunk, és további eredményes munkát kívánunk!

Cikk: Darányi Erika • Fotó: Mészáros János

Éremeső az abonyi táncoslányoknál



2018. február 03-án, Karcagon rendezték meg a Fashion dance & Rock and Show minősítő versenyt, ahol a Dalma Dance Club abonyi tagozata is képviseltette magát.

A legkisebbek arany minősítéssel tértek haza, a középső csoport táncban arany minősítést, rockyban ezüst minősítést kapott. A nagyok ezüstérmét szereztek. Duó kategóriában is volt indulónk: Jandácsik Violetta és Török Nóra szereplését arany minősítéssel jutalmazta a zsűri - tájékoztatva lapunkat lapunkat Mészáros Judit felkészítő pedagógus.

A versenyző kicsik névsora: Bakos Lilla, Barna



Zsófia, Bodor Barbara, Holló Barbara, Kiss Viola, Uhrin Renáta, Vigh Emma. (A versenyen nem vettek részt, de szintén csoporttagok: Mucsi Petra és Hajbán Alexandra.)

Közepes csoport tagjai: Balogh Eszter, Bodor Lili, Havellant Réka, Kerekes Luca, Nyuli Evelin, Török Nóra, Szőke Lili. (Aki nem vett részt a versenyen, de csapattag: Simkó Zsófia.)

Nagyok: Jandácsik Violetta, Szőke Anasztázia. (Nem versenyzett: Jakab Alinka, Juhász Fanni.)

Gratulálunk!

Darányi Erika • Fotók: abony.hu

ŐK A SPORTBÁL DÍJAZOTT SPORTOLÓI

Abony város sportegyesületei idén is megtartották a Városi Sportbált a Varga István Városi Sportcsarnokban, 2018. február 10-én. A rendezvényen a helyi sportegyesületek, sportkörök díjazták a 2017-es esztendő legkiemelkedőbb sportolóit, de az év edzője díjat is kiosztották. Íme, a díjazott sportolók klubonként:

Abonyi Lovas Klub:

Szűcs Balázs lett az Év sportolója 2017-ben. Ez az esztendő volt számára az első év, ahol felnőtt, rutinos, tapasztalt versenyzők között mérthette meg magát, igen szép eredményekkel. Öt versenyből három hibátlan pályát teljesített. Kis csapatával jelentős részt vett ki az Abonyi Lovasnapok megrendezésében, valamint több vidéki versenyre hívták, mint pálya szolgálat.

Abonyi Birkózó Club:

Lányok:

Terék Gerda a Budapesten megrendezésre kerülő női Országos Diákolimpián aranyérmet, Kaposváron a Magyar Bajnokságon bronzérmet nyert.

Terék Fruzsina a Budapesten megrendezésre kerülő serdülő női Országos Diákolimpián bronzérmet, Kaposváron a Magyar Bajnokságon szintén bronzérmet nyert.

Fiúk:

Komáromi Viktor a Somogyi Imre Általános Iskola 8.m osztályos tanulója, aki jeles tanulmányi és kiváló birkózó eredményeiért 2017. évben az „Abony Város Sportolója” díját, vehette át.

Kiss Máté 76 kg-ban a kadet korosztály legnépesebb súlycsoportjában Kecskeméten, a szabadfogású Magyar Bajnokságon ezüstérmet nyert.

Abonyi Kézilabda Club:

Női Junior:

Rieger Melanie 2017 óta a junior csapat kapitányaként van jelen. Posztját illetően az átlóví feladatokat vívta ki magának. Több alkalommal már a felnőtt NBII-es csapatban is szerepet kapott, ahol a lehető legjobb tudása szerint segítette csapatát. A 2017-es év legjobb junior játékosaként lett.

Női Felnőtt:

Vlaszák Borbála a csapatban, mint beállós töltsi be szerepét, de egyben a csapat lelke is. Ezért és a még hosszasan sorolható jó tulajdonságai miatt érdemli meg a 2017-es év legjobb felnőtt női kézilabdázó díját.

Férfi Junior:

Komáromi Zoltán a diákolimpiák során évről évre fejlődött és korosztályából hamar kitűnt. Ennek is köszönhetően nevelőedzője, Nagy Attila javaslatára 2013-ban az Abonyi Kézilabda Club junior játékosaként lett. A 2016/17-es Pest Megyei junior bajnokságban, vezérletével csapata magabiztosan nyerte meg az alapszakaszt, majd

végül a 3. helyet szerezték meg, ahol a góllövő lista elején végzett 132 góllal és a hazai góllövő lista másodikja lett. Mindezek mellett, már a felnőtt csapatban is bemutatkozott. A 2017/18-as bajnoki idényben a Pest Megyei Bajnokság mellett, az NB. I/B-s Törökszentmiklós KE ifjúsági csapat irányítója is lett. 2017. évben két alkalommal lett a Pest Megyei Bajnokság hónap játékos. Az elmúlt évben kimagasló teljesítményt nyújtott, amellyel nagyban hozzájárult csapatai sikeréhez, ezért méltán megérdemelte a 2017-es év junior kézilabdázója címet.

Férfi Felnőtt:

Szűcs Balázs a 2017. év felnőtt kézilabdázója a 2016-os évben mutatkozott be abonyi színekben. A védőfal igazi bástyája, a támadó sor igazi huszára. Kiváló védőmunkája mellett, személye a góllövőek elitjéhez tartozik. Így az év felnőtt kézilabdázója címet büszkén vehette át.

Utánpótlás Fiúk:

Nagy Dominik az Abonyi Kézilabda Club alatt 7. éve működő utánpótlás egyik oszlopos tagja. Most már az U14-es csapat meghatározó játékosa. Reméljük, ezzel a díjjal egy újabb erőt kap és tovább fejlesztve képességeit egy kitűnő kapust tisztelhetünk meg majd benne, hiszen, a kézilabdában csapat összeállítása egy jó kapussal kezdődik. Ő lett a fiú utánpótlás ide díjazottja. A csapat edzője: Nagy Attila, Gulyás Péter. Kapusedző: Dévai István.

Utánpótlás Lány:

Dudok Boglárka már egyik vezéregyénisége az U13-as női csapatnak. Érdekesség, hogy ő is a kapuban találta meg azt a posztot, ami számára és a csapat számára is a legmegfelelőbb. Ő a női utánpótlás díjazottja. Edzői: Májerné Nagy Zsuzsanna, Farkas-Földi Anikó. Kapusedző: Dévai István.

Abonyi Torna- és Akrobatika Klub:

Nagy Karinának és Debreczeni Lilinek a mezőny legnépesebb korosztályában sikerült a legjobbak közé kerülnie, habár az előző évben még más egységekben versenyeztek. Kitaró munkájuknak köszönhetően a Magyar Bajnokságon a dobogó harmadik fokára állhattak fel. Amellett, hogy kiváló sportolók, mindketten kitűnő bizonyítvánnyal is rendelkeznek!

Nagyabonyi Íjászok:

Skultéti Bence, fiatal történelmi íjász 2017. évben szinte minden versenyen, ahol elindult érmet szerzett. Több alkalommal nyerte meg a versenyek mellett megrendezett távlövő és íjászpárbajokat gyermek kategóriában. **Skultéti Bendegúz** a fiatal abonyi íjász eredményeit tekintve szorosan bátyja nyomaiban jár. 2017. évi eredményei: 8 első, 5 második, 1 harmadik helyezés. Ő is szintén többszörös távlövő és íjászpárbaj győztes gyermek kategóriában.

Kinizsi DSE:

Lány:

Nagy Olívia a Kinizsi Pál Gimnázium 10. c osztályos tanulója. A triatlon sportágat 8 éves korában kezdte a Fergeteg Triatlon SE színeiben, melynek a mai napig tagja.

Fiú:

Bugyi Gergő a Kinizsi Pál Gimnázium 12. a osztályos tanulója. Az Abonyi Kézilabda Club ifjúsági csapatának 2013. óta tagja. A kézilabda csapatban eleinte beállós-ként játszott, majd 2015. óta a kapus poszton jeleskedik Jelenleg az Abonyi Kézilabda Club és a Törökszentmiklói Kézilabda Egyesület sportolója.

Abonyi KID FC:

U14:

Gulyás Norbert már lassan 3 éve az U14-es csapat meghatározó játékosa. Az idei szezonban főként a gólokért felel. Az U14-es csapat kapitánya.

U16:

Balogh Levente középpályán és a védelemben is tud játszani, mind a két poszton kiváló teljesítményre képes! Az idei szezonban csapatával ismét vezetik a bajnokságot, ahol a védelem tengelyében nyújt hétről hétre kiváló teljesítményt. Az abonyi labdarúgás egyik nagy tehetsége!

Ifi:

Szavai Norbert egy hosszabb szünet után tért vissza a nyáron a KiD FC Abony csapatához. 12 meccsen 9 gólt rúgott U19es csapatban az ő teljesítménye lényegesen segítette, hogy az U19 csapat az őszi szezonban az első helyen végzett. Kapott lehetősége a felnőtt csapatban is és ott is 8 mérkőzésen 2 Gólt rúgott.

Felnőtt:

Szabó Richárd 2015-ben az év felfedezettje volt a KID FC soraiban. Most 2017-ben az egyik kulcsjátékos az U19-s társaságnak, a csapat meg is nyerte a bajnokságot és jelenleg is az első helyen áll a tabellán. 2017-ben 29 meccsen 23 gólt rúgott vagy inkább fejt. A felnőtt csapatban is stabil taggá vált és 31 meccsen 5 gólt rúgott.

Gelbert Eco FC SE:

Homoki Márk a Gelbert egyik legmeghatározóbb tagja lett. Ez sikerekben, gólkirályi címekben, legjobb játékos díjakban is mérhető. Csapata vezére lett, ezáltal jöttek az eredmények is. Sokan szokták mondani: „Ahogy ő adja a kötényeket, nem adja úgy senki Abonyban”.

Somogyi DSE:

Lány:

Kollár Dorottya Kézilabda és Atlétika sportágakban kimagaslóan szerepel. A Többpróba Atlétikai Diákolimpián körzeti bajnok, mind

csapatban, mind egyéniben. Sokoldalúságát jellemzi, hogy az iskolai kézilabda csapatnak is oszlopos tagja és a gyermekbajnokságban is kimagaslóan versenyzik. Iskolája és testnevelői Farkas-Földi Anikó és Mayer-Nagy Zsuzsanna joggal büszkének rá.

Fiú:

Falusi Dániel a 2017-es év legjobb fiú sportolója a Somogyi Imre Általános Iskolából az a diák, kinek magatartása, szorgalma, és a sport iránti alázata példaértékű. Számos iskolai és diákolimpiai versenyen jelen van, és kimagasló tudásának, erejének köszönhetően dicsőíti az iskola hírnevét. Fő sportága a kézilabdázás, melyben az iskolai csapat meghatározó embere. A kézilabda mellett atlétikában is jeleskedik. Évek óta tagja a mezei futó és a többpróba csapatnak. A sport mellett a tanulásban szintén kimagaslóan teljesít, a következő tanévben sportgimnáziumban folytatja tanulmányait. Joggal büszke rá az iskolája és testnevelője Nagy Attila.

Power Karate SE:

Dankó Gabriella: III. Rátót kupa III. hely, VII. Tadashi Kupa, Kiskunhalas I. hely, V. Pünkösdi Kupa, Csongrád I. hely, IV. Nyíradonyi Kyokushin Kupa I. hely, Y Brand „Motiváció” Kupa, Jászberény III. hely és Legharcosabb lány különdíj, III. Halas Kupa, Kiskunhalas II. hely, Dream Cup World, Budapest Világkupa győztes, XX. Bushido Kupa Magyar Bajnokság I. hely, IV. Hinomoto IBK Kupa III. hely

Rafael Krisztián: VI. VICTORY gála I. hely, III. Rátót kupa I. hely, Kyokushin Karate Diákolimpia 2016/2017 Tanév Döntő, Veszprém II. hely, VII. Tadashi Kupa, Kiskunhalas I. hely, IV. Nyíradonyi Kyokushin Kupa III. hely, Pécel kupa utánpótlás verseny I. hely, és legharcosabb fiú különdíj, V. Pünkösdi kupa utánpótlás bajnokság, Csongrád II. hely, III. Halas Kupa, Kiskunhalas III. hely, II. Zengos Kyos Kupa Országos Utánpótlás Bajnokság, Balatonlelle Kyokushin Karate Verseny I. hely, Knockdown utánpótlás Magyar Bajnokság II. hely, IV. Hinomoto IBK Kupa I. hely, XVII. Nagykun kupa utánpótlás kyokushin országos bajnokság I. hely

Rafael Ádám: VI. VICTORY Gála I. hely, Kyokushin Karate Diákolimpia 2016/2017 Tanév Területi Selejtező B csoport, Várpalota I. hely, Kyokushin Karate Diákolimpia 2016/2017 Tanév Döntő, Veszprém I. hely, III. Rátót Kupa II. hely, XXI. J. S. Speed kupa Gyermek-Junior-Felnőtt C kumite – Utánpótlás Kata, Tata I. hely, VII. Tadashi Kupa, Kiskunhalas I. hely, V. Pünkösdi kupa utánpótlás bajnokság, Csongrád III. hely, IV. Nyíradonyi Kyokushin Kupa I. hely, II. Zengos Kyos Kupa Országos Utánpótlás Bajnokság, Balatonlelle Kyokushin Karate Verseny I. hely, III. Halas Kupa, Kiskunhalas I. hely, Knockdown utánpótlás Magyar Bajnokság I. hely, Y Brand „Motiváció” Kupa, Jászberény I. hely, IV. Hinomoto IBK Kupa II. hely, XVII. Nagykun kupa utánpótlás kyokushin országos bajnokság I. hely.

Power Karate SE kiváló edzője:

Orosz Zoltán 1971. február 2-án született Cegléden. 1983 októberében ismerkedett meg a kyokushin karatéval a ceglédi sportcsarnokban Krupincza Jánosnak köszönhetően. 1991. május 5-e óta, mikor is a POWER Karate Sportegyesület alakult, oszlopos tagja a sportegyesületnek. 2011-ben sikeres mestervizsgát tett, azóta 1. danos mesterként folytatja munkáját. 27 éve indította el Törtelen az edzéseit a POWER Sportegyesület szárnyai alatt. Törtelen kívül 10 éve Csemőben is van egy csoportja, a tavalyi évben pedig Nagykőrösön is átvett egy kis csoportot. A 2017-es évben sok szép eredményt értek el tanítványai, több nemzetközi, magyar és diákolimpiai bajnok is született a kezei alatt. Szívvel-lélekkel kövacsolja össze kis csapatait a POWER Karate Sportegyesület színeiben.

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola:

Antal Kristóf a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 8. b osztályos tanulója. Sporteredményei mellett példamutató magatartásával, szorgalmával és jeles tanulmányi eredményével is méltó az elismerésre. 2017-es évben az Abonyi KiD FC U14-es csapatával Pest Megye bajnoka lett. Korosztályos csapatában csapatkapitányként, meghatározó játékosként volt részese a sikernek. Edzője: Némedi Tivadar. 2017-ben ezzel párhuzamosan az Abonyi KiD FC U16-os csapatával is bajnoki címet szerzett, ahol védő munkájával tett sokat azért, hogy csapata aranyérmet szerezzen. Edzője: Boros Zsolt. Jó példával szolgál a nála is fiatalabb labdarúgóknak.

Fereteg Triatlon SE:

Soós Gergő a triatlonos egyesület legfiatalabb válogatott tagja. 2017-ben lett Heraklesz válogatott kerettag. Igen ígéretes tehetség triatlonban, hiszen úszásban a legjobbak között van. Aranyjelvényes sportoló triatlonban, duatlonban, Triatlon Ranglista 3. helyezett, Magyarország Jó tanulója, jó sportolója díjazottja.

Soós Fanni a Fereteg Triatlon Sportegyesület junior korú válogatott tagja. Magyarország Jó tanulója, jó sportolója díj kitüntetettje, aki a Versegly Ferenc Gimnázium tanulója. Év sportolója duatlonban, Európa Kupa Nemzetközi ranglista ezüstérmes magyar lánycsapat tagja:

Major Gábor a Fereteg Triatlon Sportegyesület egyik oszlopos tagja, aki nem csak versenyzőként, hanem az edzések megtartásában is nagyon sokat segít.

Erőemelő és Bothúzó:

Kiss Gábor: Magyar Professzionális Erőemelő Liga kupa + scitec pro show. Felhúzás: Elite kategória abszolút 1. hely, Gpa-Ipo world grand prix, felhúzás: -100kg súlycsoport 1. hely, abszolút 2. hely, Mezöhegyes bothúzó kupasorozat -105kg 3. hely, Battonya, bothúzó kiemelt magyar kupa -105kg 5. hely, Muscle Beach bothúzó kupa -105kg 5. hely, Bothúzó -100kg OB 3. hely.

Erős Ember és Bothúzó:

Jancsovics Tivadar: Salgótarján Kelet-Magyar

Herkules Bajnokság teljesítve, Csárdaszállás Strong man Talent: 3. hely, Battonya Erős Ember verseny: 8. hely, Abony Erős Emberek verseny: 2. hely, Tiszakécske Erős Emberek Magyar kupa: 6. hely, Szank: Erős Emberek Verseny Magyar kupa: 7. hely, Alattyán Erős Emberek verseny: 3. hely, Ipolyvisk (Szlovákia) Nemzetközi Erős Emberek verseny: 5. hely, Békésszentandrás: Erős Emberek Verseny: 4. hely, Kiskunmajsza: Erős Emberek Magyar kupa: 7. hely Budapest: Bothúzó Ezüst kupa -105kg: 1 hely.

Bothúzó Eredmények:

Batta Zoltán: 80kg-os kategória HSMA BOTHÚZÓ OB Látrány 2. hely, HSMA KIEMELT BOTHÚZÓ MAGYAR KUPA Mezőhegyes 3. hely, HSMA KIEMELT BOTHÚZÓ MAGYAR KUPA Battonya 3. hely, HSMA MASWRESTLING SCITEC MUSCLE BEACH INTERNATIONAL CUP Siófok 2. hely, HSMA SCITEC BOTHÚZÓ LIGA DÖNTŐ Kislőd 3. hely IMWF MAS-WRESTLING WORLD CUP Győr 8. hely.

Az év edzője:

Krupincza János lett. Az Ő neve kevesek számára ismeretlen városunkban. Munkássága során számos országos bajnokot nevelt, több Európa bajnok tanítványa volt. Ezen felül több tanítványának lehetősége nyílt különböző világbajnokságokon szerepelni, ennek köszönhetően születtek világbajnokok is a klubban. 2006-ban indította első önálló abonyi csoportját a Somogyi Imre Általános Iskola tornatermében, majd az egyesület igazi megkoronázása volt, mikor 2007-ben megnyitotta az első önálló helyi edzőtermét, mely azóta is aktívan működik. Az évek során számos versenyt és szemináriumot szervezett, ezzel is öregbítve városunk hírnevét 2018-ban ünnepli az egyesület a 35 éves fennállását. A tanítványok oktatásán kívül a saját fejlődését is szem előtt tartva 2015-ben valóra vált élete álma, amikor is lehetősége nyílt kiutazni Japánba és ott a Világszervezet dan kollégiuma előtt számot adni tudásáról. Ekkor szerezte meg a 4. dan fokozatát többek közt a minőségibb oktatás érdekében, ezzel is öregbítve a sportegyesület és a város nevét. Jelenleg az abonyi székhelyen körülbelül 50 tanítványt edz, a POWER Karate Sportegyesület összlétszáma pedig megközelíti a száz főt. Csoportjai működnek Abonyon kívül Csemőben, Nagykőrösön, és Törtelen.

Abony Város Önkormányzata nevében szívvel gratulálunk valamennyi díjazott sportolónak és edzőnek!

Cikk: Darányi Erika

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely
Felelős kiadó: Simon Szabina • Felelős szerkesztő: Simon Szabina
Szerkesztőbizottság tagjai: Gulykáné Gál Erzsébet,
Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika
Fotó: Borsányi János • Gépelés: Fajkáné Hvizst Zsuzsa
Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kálvin út 1. • Tel.: 53/360-075, 562-068
E-mail: abonyinapl@gmail.com ISSN: 1217-2421
Tipográfia: Gedi-Press Digitális Nyomda és Reklámstúdió
Nyomdai munkák: Vince Ipari és Ker. Kft.
A megjelenő cikkek valóságértelműek a szerzők terhelésénél minden felelőséggel.

OVI OLIMPIA

